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SHERLOCKIAN SCHOLARSHIP (Conventional)
___ THE BASIC 100 (Shaw/Thiel/Cagnat) Chapbook, 56p. ISBN 1-896648-54-1 @ $12.50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ BAKER STREET BRIEFS (Bigelow) Plastic Comb, 178p. ISBN 0-88773-40-X @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ BAKER STREET BRIEFS (Bigelow) Casebound, 178p. ISBN 0-88773-045-0 @ $35.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE GAME IS AFOOT! (Layng) Hard Cover, 199p. ISBN 1-896032-68-0 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FROM BALTIMORE TO BAKER STREET (Hyder) Hard Cover, 216p. ISBN 1-896032-35-4 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK IN BLACK (Brogdon) Chapbook, 29p. ISBN 1-896032-45-1 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FIVE SHERLOCKIAN WALKS IN LONDON (Dorn/Cagnat) Chapbook, 48p. @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE PARLOUR GAMES OF SHERLOCK HOLMES (Dorn/Cagnat) Chapbook, 65p. ISBN 1-896648-67-3 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ BIBLIOMANIA (Austin) Chapbook, 50p. ISBN 1-896648-74-6 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE LOG OF “THE GLORIA SCOTT” (Brodie/Randall) Hard Cover, 278p. ISBN 1-55246-057-6  @ $45.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WHO WAS BRUCE-PARTINGTON? (Kean) Chapbook, 36p. ISBN 1-55246-065-7 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WHO WAS BRUCE-PARTINGTON? (Kean) Casebound, 36p. ISBN 1-55246-065-7 @ $25.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ PIKE’S PEEKS AT THE WORLD OF SHERLOCK HOLMES (Rhode/Hahn) Chapbook, 68p. ISBN 1-55246-108-4 @ $10.00. . . . . . . . . . ______
___ PIKE’S PEEKS AT THE WORLD OF SHERLOCK HOLMES (Rhode/Hahn) Casebound, 68p. ISBN 1-55246-108-4 @ $22.00.. . . . . . . . . ______
___ AN IRREGULAR ANGLO-AMERICAN GLOSSARY ... (Bigelow) Paperback, 130p. ISBN 1-896032-30-3 @ $18.00. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ AN IRREGULAR ANGLO-AMERICAN GLOSSARY ... (Bigelow) Casebound, 130p. ISBN 1-896032-30-3 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE SCANDAL BEHIND THE “SCANDAL” (Bailey/Green) Hard Cover, 100p. ISBN 1-55246-298-6 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE DIOGENES CLUB SPEAKS (Kean) Casebound ISBN 1-55246-182-3 @ $45.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES, A STUDY IN SOURCES, (Redmond, D.) Hard Cover, 430p. with Index ISBN 1-55246-448-2 @ $48.00. . . . . . ______
___ INDEX TO CANADIAN HOLMES (Redmond) Chapbook, 64 p. ISBN 1-55246-512-8 @$12.50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ A SHERLOCK HOLMES ALMANAC (Petersen/Thiel/Murdock) Hard Cover,  388p. with Index ISBN 1-55246-168-8 @ $45.00. . . . . ______
___ INDEX TO THE SHERLOCK HOLMES JOURNAL, (Beare) Chapbook, 88p. ISBN 1-55246-429-6 @ $20.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ LIVERPOOL: LEND ME YOUR EARS (Green) ISBN 1-873771-23-1 @ $35.00 (Order through S.H.S.L. — please inquire). . . . . . . . ______
___ LOOKING OVER SIR ARTHUR’S SHOULDER (Press) TPB 132pp. With Index ISBN 1-55246-580-2 @$20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WATSON’S FIRST DRAFTS (Goehmann) 2 volumes TPB 500 pp. ISBN 1-55246-544-6 @$75.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ RE: SHERLOCK: A COLLECTION OF OBSERVATIONS & COMMENTARIES (Harrington) TPB 80pp. ISBN 1-55246-652-3 @ $12.00. . . ______
___ ABOUT TYPE (Harris) TPB 102 pp. ISBN 978-1-55246-719-0 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ PARODIES & PASTICHES BUZZING ROUND ACD (Press) TPB 200 pp ISBN 978-1-55246-756-5 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE NEW GOOD OLD INDEX (Goodrich, 1994) TPB 602pp.  ISBN 0-938501-20-8 @ $30.00 (Short Supply).. . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ UNDER THE DARKLING SKY (Weber) Hard Cover 392pp. with Index ISBN 978-1-55246-851-7 @ $55.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ UNDER THE DARKLING SKY (Weber) TPB 392pp. with Index ISBN 978-1-55246-851-7 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ VICTORIAN HOLMES (Duke) TPB 232 pp. ISBN 9781-55246-940-8 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . __new_
___ THINKING OUTSIDE THE TIN DISPATCH-BOX (Cochran) TPB 160pp. ISBN 978-1-55246-941-5 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _new_
___ INTRODUCING SHERLOCK HOLMES (Hyder/Roberts) TPB 310 pp. ISBN 978-1-55246-953-8 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
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SHERLOCKIAN SCHOLARSHIP (Whimsical)
___ SINGALONG WITH SHERLOCK HOLMES (Ballinger) Plastic Comb, 276p. ISBN 1-9695673-7-7 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SINGALONG WITH SHERLOCK HOLMES (Ballinger) Hard Cover, 276p. ISBN 1-9695673-7-7 @ $50.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE SHERLOCKIAN STAR CHAMBER (Clarkson/Churchill) Numbered Hard Cover, 292p. ISBN 1-896648-71-1 @ $40.00.. . . . . . . ______
___ THE SHERLOCKIAN STAR CHAMBER QUESTIONS (Clarkson/Churchill) Paperback, 106p. ISBN 1-896648-88-6 @ $12.00. . . . . . . . ______
___ THE SHERLOCKIAN STAR CHAMBER ANSWERS (Clarkson/Churchill) Paperback, 186p. ISBN 1-896648-89-4 @ $14.00. . . . . . . . . ______
___ A SHERLOCKIAN PICTIONARY (C. Redmond & Churchill) Chapbook, 40p. ISBN 1-55246-000-2 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ QUOTATIONS FROM BAKER STREET (C. Redmond) Chapbook, 48p. ISBN 1-896032-16-8 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ A POETIC TRIBUTE TO BAKER STREET (Brogdon) Chapbook, 40p. ISBN 1-896032-73-8 @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE BAKER STREET DOZEN–SHERLOCKIAN EXERCISES (Izban/Churchill) Chapbook ISBN 1-55246-196-3 @ $10.00. . . . . . . . . . . ______
___ SEVENTEEN STEPS TO SLIMNESS (Diamond/Churchill) Chapbook ISBN 1-55246-198-X @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE POEMS OF SHERLOCK HOLMES (Gorman/Churchill) ISBN 1-55246-350-8@ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES VISITS A CEMETERY (Izban/Cagnat/Churchill) Chapbook, 42p. ISBN 1-55246-194-7 @ $10.00. . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES VISITS A CEMETERY (Izban/Cagnat/Churchill) Hard Cover, 44p. ISBN 1-55246-195-5 @ $75.00. . . . . . . . . . ______
___ 101 SHERLOCK HOLMES CROSSWORD PUZZLES (Saksena/Churchill) Paperback, 242p. ISBN 1-55246-193-9 @ $20.00. . . . . . . . . ______
___ 101 SHERLOCK HOLMES CROSSWORD PUZZLES (Saksena/Churchill) Hard Cover, 242p. ISBN 1-55246-192-0 @ $35.00. . . . . . . . ______
___ 101 MORE CROSSWORD PUZZLES AND ACROSTIXS (Saksena) 221pp. TPB ISBN 978-1-55246-879-1 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ JOE FINK TELLS TALL SHERLOCKIAN TALES (Fink/Churchill) Hard Cover, 136p. ISBN 1-55246-060-6 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCKIAN TWADDLE (Tolins/Churchill) Casebound,155p. ISBN 1-55246-186-6@$25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ GUIDEPOSTS FOR ENJOYING A SHORT STAY IN NEW YORK CITY (Izban) Chapbook 80p. ISBN 1-55246-489-X @ $15.00. . . . . . . . ______
___ INVESTIGATING CHICAGO (Pat & Don Izban) Paperback 96 p. ISBN 978-1-55246-524-0 @$15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _New_
___ SHERLOCKIAN HERALDRY (Brousch) TPB 20pp.and CD ISBN 1-55246-622-1 @ $25.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ BAKER STREET RHYMES AND RIDDLES (Goehmann) TPB 200 pp., ISBN 1-55246-545-4 @35.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___DOGGEREL IN THE NIGHT-TIME (D.W. Sage) Soft Cover 91 pp. ISBN 0-938501-13-5 @ $11.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___COMPOUND OF EXCELSIOR (Rice) Soft Cover 90 pp. ISBN 0-938501-14-3 @ $11.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE PROBLEM OF THE NINE SAZERACS (The Izbans) TPB 56 pp. ISBN 978-1-55246-860-9 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE REALLY RAGGED SHAW (J.B.Shaw/P. Shaw/Cohen/Roberts) 221 pp. TPB. ISBN 978-1-55246-980-4 @ $20.00. . . . . . . . .  _Jan 2012
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SHERLOCKIAN ASSOCIATION PUBLICATIONS
___ THE MARTYRDOM OF MAN (Reade) Hard Cover, 342p. ISBN 1-896032-46-X @ $40.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ PRACTICAL HANDBOOK OF BEE CULTURE (Holmes/Showler/Cagnat) Hard Cover, 198p. ISBN 1-896032-11-7 @ $45.00.. . . . . . . ______
___ PECK’S BAD BOY AND HIS PA (Peck/Derleth/Vanderburgh) TPB 238pp. ISBN 978-1-55246-647-6 @ $25.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ WHO WAS JACK THE RIPPER (Nathan) TPB 90 pp. ISBN 978-1-55246-941-5 @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WHO WAS JACK THE RIPPER (Nathan) HC 90 pp. ISBN 978-1-55246-941-5 @ $50.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

THE PASQUALE ACCARDO COLLECTION
___ SPENSERIAN HOLMES (Accardo/Cagnat) Chapbook, 83p. ISBN 1-55246-056-8 @ $12.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SPENSERIAN HOLMES (Accardo/Cagnat) Casebound,83p. ISBN 1-55246-056-8 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE INFERNAL HOLMES: DANTE IN BAKER STREET (Accardo) Casebound,Index,264p. ISBN 1-55246-190-4 @ $35.00. . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES MEETS FATHER BROWN (Accardo/Peterson/Churchill) Hard Cover, 400p. ISBN 1-55246-188-2 @ $45.00.. . ______
___ POETRY COULD BE VERSH (Accardo) Chapbook, 71pp. ISBN 1-55246-564-0 @ 12.50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE CHESTER-BELLOC NOVELS (Chesterton/Belloc/Accardo) TPB 452 pp. ISBN 978-1-55246-904-0 @ $35.00. . . . . . . . . . . . . . . _____
___ CHINA’S SHERLOCK HOLMES (Pasquale Accardo) TPB 221pp. ISBN 978-1-55246-960-6 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______ 

THE MICHAEL HARRISON COLLECTION
___ A SHEAF OF SHERLOCK (Harrison/Hammer) Hard Cover, Numbered Edition of 225, 285p. ISBN 1-55246-280-3 @$48.00 . . . . . . ______
___IMMORTAL SLEUTH (Harrison) Hard Cover 211 pp.  ISBN 0-938501-01-1 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____

THE DAVID HAMMER COLLECTION
Sherlockian Studies

___THE TWENTY-SECOND MAN (Hammer) Soft Cover 126 pp. ISBN 0-938501-08-9 @ $16.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____
___THE QUEST (Hammer) Soft Cover 125 pp. ISBN 0-938501-19-4 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____
___THE BEFORE BREAKFAST PIPE (Hammer) Soft Cover 206 pp. ISBN 0-938501-21-6 @ $16.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____
___ YONDER IN THE GASLIGHT (Hammer, Cagnat) Paperback, 150p. ISBN 1-55246-242-0 @ $18.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ A TALENT FOR MURDER (Hammer) Paperback, 125p. ISBN 1-55246-240-4 @ $18.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE GAME IS UNDERFOOT! (Hammer/Churchill) Paperback, 142p. ISBN 1-55246-365-6 @ $18.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ YOU KNOW MY METHODS, WATSON (Hammer) Paperback 136p. ISBN 978-1-55246-797-8 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _New_

Anthologies
___STUDIES IN SCARLET (Hammer) Monographs, Soft Cover 199 pp. ISBN 0-938501-07-0 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____
___SKEWED SHERLOCK (Hammer) Soft Cover 92 pp. ISBN 0-938501-15-1 @ $13.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____

Sherlockian Travel Books
___TO PLAY THE GAME (Hammer) Hard Cover 397 pp. ISBN 0-938501-11-9 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____
___TO PLAY THE GAME (Hammer) Soft Cover 397 pp. ISBN 0-938501-12-7 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____
___WORTH OF THE GAME (Hammer) Soft Cover 371 pp. ISBN 0-938501-17-8 @ $19.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____

Humor from Julien’s Journal
___ STRAIGHT UP WITH A TWIST (Hammer/Churchill) Paperback, 190p. ISBN 1-55246-300-1 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ YOU HEARD WHAT JESSE SAID (Hammer) Paperback 160p. ISBN 1-55246-494-6 @$20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ O COLLEGE FAIREST OF OUR DREAMS (Hammer) Paperback, 163pp. ISBN 1-55246-577-2 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ HEAVEN WILL HELP THE WORKING GIRL (Hammer) Paperback 174pp. ISBN 1-55246-626-4? @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FOR THE RECORD: MY NAME IS HAMMER (Hammer) Soft Cover 166pp. ISBN 978-1-55246-850-0 @ $22.00. . . . . . . . . . . . . . . . . __New_
___DON’T EAT THEM EGGS (Hammer)  Soft Cover 120pp. ISBN 978-1-55246-857-9 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___REALMS OF CONJECTURE (Hammer/Cagnat) Soft Cover 120pp. ISBN 978-1-55246-892-0 @$20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
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SHERLOCKIAN PASTICHES
___ THE TRUTH ABOUT LUDWIG II (Weinstein/Rutter) Hard Cover, 232p. ISBN 1-896032-42-7 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DR. WATSON, MR. SHERLOCK HOLMES (Caplan/Cagnat) Hard Cover, 171p. ISBN 1-896648-53-3 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SHADES OF SHERLOCK (P. Campbell/Cagnat) Hard Cover, 230p. ISBN 1-896648-69-X @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE IRREGULAR PART III (Kent) Hard Cover, 146p. ISBN 1-55246-106-8 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FINAL SOLUTION (Harmidarow/Cagnat) Hard Cover, 159p. ISBN 1-55246-063-0 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SACRED SEAL (O’Connor) Hard Cover, 168p. ISBN 1-55246-110-6 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ MRS. HUDSON, MRS. HUDSON (Cardwell/Kean/Cagnat) Casebound, 138p. ISBN 1-55246-207-2 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES AND THE SHAKESPEARE SOLUTION (Donat) Paperback, 80p. ISBN 1-55246-016-9 @ $12.00.. . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES AND THE SHAKESPEARE SOLUTION (Donat) Hard Cover, 80p. ISBN 1-55246-017-7 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . ______
___ THE TIDES OF WIGHT (P. Campbell) Hard Cover,138p.   ISBN 1-55246-062-2 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DISJECTA MEMBRA (Monahan/Cagnat) Hard Cover, Index, 250p. ISBN 1-55246-228-5 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ HOLMES IN THE WEST COUNTRY (P. Campbell) Paperback, 162p. ISBN 1-55246-286-2 @ $18.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ______
___ THE MARK OF THE GUNN (Gibson/Churchill) Hard Cover 272p. ISBN 1-55246-216-1 @ $32.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES PERSONAL JOURNALS (Cirone/Churchill) Paperback ISBN 1-55246-418-0 @ $18.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE FEDERATION HOLMES (Batory/Churchill) Hard Cover ISBN 1-55246-346-X @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE CANADIAN ADVENTURES OF SHERLOCK HOLMES (Weyman) Hard Cover ISBN 1-55246-358-3 @$34.00. . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES: THE MARK OF THE BEAST (Weyman) Screenplay, Chapbook ISBN 1-55246-362-1 @$10.00. . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES: THE ULTIMATE DISGUISE (Weyman) Screenplay, Chapbook ISBN 1-55246-363-X @$10.00. . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES AND THE HANGING JUDGE (Weyman) Screenplay, Chapbook ISBN 1-55246-364-8 @$10.00. . . . . . . . . . . . . ______
___ SCHLOCK HOMES: THE COMPLETE BAGEL STREET SAGA (Fish/Tracy) Hard Cover 250p. ISBN 0-934468-16-8 @25.00. . . . . . . . . ______
___ THE ADVENTURE OF MAURY AND ARTY (Rainer/Dedini/Kean) Folio,Colour,H.C.12p. ISBN 1-55246-299-4 @ $75.00. . . . . . . . . ______
___ THE OUTSTANDING MYSTERIES OF SHERLOCK HOLMES (Kelly) Hard Cover 236p. ISBN 1-55246-404-0 @ $40.00. . . . . . . . . . . . ______
___ THE ADVENTURES OF SHIRLEY HOLMES (Mitchell/Kummer) Paperback, 180p. ISBN 1-55246-436-9 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE CANADIAN ADVENTURES OF SHERLOCK HOLMES (Gaspar) Paperback, 224p. ISBN 1-551246-531-4 @ $25.00. . . . . . . . . . . . ______
___ THE MYSTERY OF THE SACHERTORTE (Rutter) Hard Cover 209p. ISBN 1-55246-567-5 @$36.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES AND THE WATSON PASTICHE (Showler) Paperback ISBN 1-55246-400-8 @ $18.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE UNEXPECTED ADVENTURES OF SHERLOCK HOLMES (Knight) TPB 225pp. ISBN 1-55246-608-6 @ $24.00.. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE RETURN OF SHERLOCK HOLMES (Dudley) A stage play – TPB 62 pp. ISBN 1-55246-720-1 @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE ADVENTURE OF THE VICTORIAN VULCAN (Whitt) TPB 120 pp. ISBN 978-1-55246-729-9 @$20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE ADVENTURE OF THE 2 COPTIC PATRIARCHS (Whitt) TPB 150 pp. ISBN 978-1-55246-744-2 @$20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE BAKER STREET BOYS (Ball) TPB 80pp  ISBN 978-1-55246-731-2 @ $16.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE ADVENTURES OF STATELY HOMES & SHERMAN HORN (Porges/Kean) TPB 72 pp ISBN 978-1-55246-801-2 @$16.00. . . . . . ______
___ THE COMPLEAT DETECKATIVE MEMOIRS OF PHILO GUBB (Butler/Greene) TPB 548 pp. ISBN 978-1-55246-880-7 @ $40.00. . . . . . _____
___ THE INCIDENT OF AK-SAR-BEN AND OTHER STORIES (Whitt/Hughes) TPB 200pp. ISBN 978-1-55246-920-0 @ $16.00. . . . . . . . . ______
___ THE PAPERS OF SHERLOCK HOLMES (Marcum) TPB 312pp. ISBN 978-1-55246-959-0 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE WHEAT AND THE CHAFF (Whitt/Manifold) TPB 200 p. ISBN 978-1-55246-951-4 @ $18.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
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THE BOOTMAKERS OF TORONTO
___ LASTING IMPRESSIONS (M. Campbell/Redmond/Cagnat) Hard Cover, 412p. ISBN 1-896032-58-3 @ 45.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE INDEX TO CANADIAN HOLMES (Redmond, D.) Paperback 61 p. ISBN 1-55246-512-8 @ $12.50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE CURIOUS INCIDENT OF THE HOUND ON DARTMOOR (McNabb) Chapbook ISBN 1-55246-367-2 @$10.00. . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ “MASTERLY INACTIVITY” (Calamai), Chapbook, 40 pp. ISBN 1-55246-440-7 @ $8.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ GOOD FOR THE CAUSE (Murdock) Chapbook 20p. Card Cover ISBN 1-55246-566-7 @ $7.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SH@35 (Engel/Hoch/Weinberg/Souster/Leacock) TPB 56pp ISBN 978-1-55246-700-8) @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

DOYLEANA
___ THE SHAW FESTIVAL’S “SHERLOCK HOLMES” 1994 (Gillette) Plastic Comb, 208p. ISBN 1-896032-10-9 @ $20.00. . . . . . . . . . . . ______
___ THE SHAW FESTIVAL’S “SHERLOCK HOLMES” 1994 (Gillette) Hard Cover, 208p. ISBN 1-896032-11-7 @ $35.00. . . . . . . . . . . . . ______
___ EPHEMERA FROM THE SHAW FESTIVAL 1994 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WATERLOO–THE SHAW FESTIVAL 1998 (Doyle) Hard Cover, 76p. ISBN 1-55246-112-2 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE ADVENTURES OF SHERLOCK HOLMES (Doyle/American Firm/Large Print, 498p.) ISBN 1-55246-290-0 @ $33.00. . . . . . . . . ______
___ THE MEMOIRS OF SHERLOCK HOLMES (Doyle/American Firm/Large Print, 438p.) ISBN 1-55246-291-9 @ $33.00. . . . . . . . . . . . ______
___ BEYOND THE CANON (Bootmaker Chapbook, 66p.) ISBN 1-55246-264-1 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

TRANSLATIONS OF THE CANON
___ MBWA WA FAMILIA YA BASKERVILLE (Kiswahili/Ali/Doyle) Hard Cover, 181p. ISBN 1-55246-059-2 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___ MBWA WA FAMILIA YA BASKERVILLE (Kiswahili/Ali/Doyle) Paperback, 181p. ISBN 1-55246-060-8 @ $12.00. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ MAAJABU YA UTEPE ENYE MADOADOA SPEC in Swahili (Doyle) Chapbook, 32p. ISBN 0-9695673-3-2 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . ______
___ LEBANTA LE MATHEBA (Sothu/Doyle/Kent) Chapbook, 27p. ISBN 1-55246-018-5 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DIE GESPIKKELDE BAND (Afrikaans/Doyle/Kent) Chapbook, 31p. ISBN 1-55246-036-3 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ MUSGRAVE RITUAL IN LATIN (Churchill/Fewell) Chapbook, 26p. ISBN 1-55246-136-X @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ MUSGRAVE RITUAL IN LATIN (Churchill/Fewell) Casebound, 26p. ISBN 1-55246-137-8 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

SHERLOCKIAN SOCIETY LAPEL PINS
___ The Bootmakers of Toronto 1994 pewter pin (C16946) @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ The Bootmakers of Toronto 1995 pewter pin @ $15.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ The Praed Street Irregulars 1994 pewter pin (C16987) @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ Silver Blaze: Political pins (2 not pewter) @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ The Retired Colonels 1994 pewter pin (C16988) @ $15.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ The Retired Colonels 1995 pewter pin @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ An Irish Secret Society at Buffalo pewter pin @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ The Great Herd of Bison of the Fertile Plains (Winnipeg) pewter pin @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ The Bi-Metallic Question (Montréal) pewter pin @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ Vincent Starrett pewter pin @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ Bootmaker Keychain pewter @ $10.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ Stradivarius and Music pewter @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ Stradivarius Keychain pewter @ $8.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______



THE BATTERED SILICON DISPATCH BOXTM

George A. Vanderburgh, Publisher (6–:04Jul12)                   
E-mail: gav@cablerocket.com * Website: www.batteredbox.com * Blog: www.batteredbox.wordpress.com 

P. O. Box 50, R.R. #4 All prices in Canadian Funds * 5% G.S.T. (#87901-5303) on all Canadian Orders P. O. Box 122
Eugenia, Ontario Postage $10.00 for 1st volume to maximum of $25.00 – Overseas shipping at cost Sauk City, Wisconsin
CANADA N0C 1E0 Can$ – US$ – € cheques – Paypal accepted with fee, no credit card orders please U.S.A. 53583-0122

OTHER LITERATURE
___ MAXWELL (Meyer) Paperback, 188p. ISBN 1-55246-212-9 @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ RIVER OF MINES, FORTUNES AND LOVES (Hendricks), Hard Cover 300p. ISBN 1-55246-344-3 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ RIVER OF MINES, FORTUNES AND LOVES (Hendricks), Paperback 300p. ISBN 1-55246-345-1 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FIREFLIES (Sanderson) Paperback 70 p. ISBN 1-55246-510-1 @$15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ESCAPE TO PARADISE (Minton) TPB 194 pp ISBN 978-1-55246-698-8 @$20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DEAR TRIXIE (Lisa Hammer)TPB 200pp. ISBN 978-1-55246-939-2 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

MILITARY MEMOIRS
___ WE WERE THERE Vol. 1-7 (Portugal/R.C.M.I.) Hard Cover, 3500p. ISBN 1-55246-054-1 @ $325.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WE WERE THERE Vol. 1 (Portugal/R.C.M.I.) Hard Cover @ $50.00 each. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WE WERE THERE Vol. 2 (Portugal/R.C.M.I.) Hard Cover @ $50.00 each. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WE WERE THERE Vol. 3 (Portugal/R.C.M.I.) Hard Cover @ $50.00 each. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WE WERE THERE Vol. 4 (Portugal/R.C.M.I.) Hard Cover @ $50.00 each. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WE WERE THERE Vol. 5 (Portugal/R.C.M.I.) Hard Cover @ $50.00 each. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WE WERE THERE Vol. 6 (Portugal/R.C.M.I.) Hard Cover @ $50.00 each. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WE WERE THERE Vol. 7 (Portugal/R.C.M.I.) Hard Cover @ $50.00 each. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WE WERE THERE Set of eight prints (Cagnat) @ $60.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ A PRAIRIE TOWN GOES TO WAR (Mortin) TPB, 154 pp., Index ISBN 1-55246-538-1 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ MONSTERS OF THE PURPLE TWILIGHT (Dudley/Skene-Melvin) TPB 214 pp. ISBN 1-55246-721-X @$32.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

REFERENCE BOOKS
___ UNIVERSAL SHERLOCK HOLMES (De Waal) 5 Vols. Plastic Comb, 1789p. ISBN 1-896032-00-1 @200.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ UNIVERSAL SHERLOCK HOLMES INDEX VOL. 5 Plastic Comb, 382p. ISBN 1-896032-22-2 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ CANADIAN CRIME FICTION (Skene-Melvin) Hard Cover, 372p. ISBN 1-896648-60-6 @ $125.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ END GAME (DROOD BIBLIOGRAPHY) (Stewart/Cagnat) Hard Cover, Index, 386p., ISBN 1-55246-160-2 @ $45.00.. . . . . . . . . . . . ______
___ “... AND ALWAYS A DETECTIVE” (Stewart/Cagnat) Hard Cover, Index, 330p. ISBN 1-55246-202-1 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ HOW DID THEY DIE? (Donaldson/Cagnat) Folio Hard Cover, 340p. ISBN 1-55246-142-4 @ $48.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE MEMOIRS OF A GREAT DETECTIVE (Murray/Calamai) Hard Cover, Index, 460p. ISBN 1-55246-176-9 @ $45.00. . . . . . . . . . ______
___ THE MEMOIRS OF A GREAT DETECTIVE (Murray/Calamai) Trade Paperback, Index, 460p. ISBN 1-55246-176-9 @ $30.00. . . . . . ______
___ THE GREAT DETECTIVE CASE OF 1877 (Stewart) Hard Cover, Index, 226p. ISBN 1-55246-200-5 @ $35.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ “THE KING OF THE PULPS” H. BEDFORD-JONES BIBLIOGRAPHY (Ruber,Berch) Paperback 316p. ISBN 1-55246-464-4 @ $30.00. . ______
___ CRIME FICTION IV (Hubin) 5 Folio Hard Cover 2700p. ISBN 1-55246-501-2 @$625.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE A.C.D. BIBLIOGRAPHY (Green and Gibson) ISBN 0-9677500-0-8 (Hudson House) @ $100.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE SF MAGAZINE INDEX (Miller/Contento) H.C. 8 Volumes 3900+pages ISBN 1-55246-602-7 @$1000.00. . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE SF MAGAZINE CHECKLIST (Miller/Contento) TPB 276pp. ISBN 1-55246-606-X @$32.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ MURDER AT THREE CENTS A DAY (Deeck/Pronzini) Folio paperback 221pp ISBN 978-1-55246-748-0 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . ______
___ 1001 MIDNIGHTS (Pronzini/Muller) Folio paperback 465pp ISBN 978-1-55246-750-3 @ $50.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE CHESTER-BELLOC NOVELS (Chesterton/Belloc/Accardo) TPB 452 pp. ISBN 978-1-55246-904-0 @ $35.00. . . . . . . . . . . . . . . _____

SPECULATIVE FICTION 
___TWELVE GHOSTLY TALES (Balslev) TPB 136 pp. ISBN 978-1-55246-948-4 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _New_
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JOHN ROBERT COLOMBO
___ ONE HUNDRED POEMS (Colombo) TPB, 136 pp. ISBN 1-55246-526-8 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ALL THE POEMS OF JOHN ROBERT COLOMBO (Colombo) 3Volume TPB 864 pp. Soft Cover  ISBN 1-55246-612-4 @$125.00.. . . . ______
___ O RARE DENIS SAURAT, An Appreciation (Colombo) TPB, 442 pp., Index  ISBN 1-55246-527-6 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE DENIS SAURAT READER (Saurat/Colombo) TPB, 332pp. ISBN 1-55246-607-8 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ EARLY EARTH (Saurat/Hilpole/Colombo) TPB, 350pp. ISBN 1-55246-653-1 @ $36.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE MONSTER BOOK OF CANADIAN MONSTERS (Colombo) ISBN 1-55246-565-9 @36.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ MINIATURES (Colombo) TPB, 190pp. ISBN 1-55246-666-3 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ALL THE APHORISMS OF JOHN ROBERT COLOMBO (Colombo) TPB 304pp ISBN 1-55246-670-1 @$30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ RED HUMOUR (Colombo) 200 pp. TPB ISBN 1-55246-715-5 @ $32.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ TWO FOR FALUDY (Faludy/Colombo) 240 pp. TPB ISBN 1-55246-718-X @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WE STAND ON GUARD (Richardson, Colombo) TPB 230 pp. ISBN 978-1-55246-763-3 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE NEW CONSCIOUSNESS (R.M. Buck/Greenland/Colombo) TPB 430 pp ISBN 978-1-55246-772-5 @ $32.00. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ONE WORD POEMS (Colombo) TPB 132 pp. ISBN 978-1-55246-774-9 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ POEMS OF SPACE AND TIME (Colombo) TPB 300 pp. ISBN 978-1-55246-919-4 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

THE NATIVE SERIES
___ SONGS OF THE INDIANS Volume 1 (Colombo) TPB 224 pp., Index ISBN 1-55246-546-2 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ POEMS OF THE INUIT Volume 2 (Colombo) TPB 116 pp., Index ISBN 1-55246-547-0 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE MYSTERY OF THE SHAKING TENT Volume 3 (Colombo) TPB 350 pp., Index ISBN 1-55246-548-9 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . _____
___ WINDIGO Volume 4 (Colombo) TPB 260 pp., Index ISBN 1-55246-549-7 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ VOICES OF RAMA Volume 5 (Colombo) TPB 142 pp., Index ISBN 1-55246-550-0 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ SONGS OF THE GREAT LAND Volume 6 (Colombo) TPB 88 pp., Index ISBN 1-55246-551-9 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ All six volumes. ISBN 1-894540-62-X.. The boxed set @$175.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____

THE RAYMOND SOUSTER LIBRARY
___ FROM HELL TO BREAKFAST (Alcorn/Souster) HC 339pp @ $20.00 ISBN 978-1-55246-714-5 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE WINTER OF TIME (Holmes) Novel 125 pp. TPB ISBN 978-1-55246-717-6 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ON TARGET (Holmes) Novel 200 pp. TPB ISBN 978-1-55246-710-7 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ UPTOWN DOWNTOWN (Souster/Fulford) Poetry 225 pp. TPB ISBN 978-1-55246-704-6 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WONDROUS WOBBLY WORLD (Souster/Toye) Poetry 240 pp. TPB ISBN 978-1-55246-706-0 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DOWN TO EARTH (Souster/Cook) Poetry 240 pp.  TPB ISBN 978-1-55246-708-4 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ UPTOWN DOWNTOWN (Souster/Fulford) Poetry 225 pp. HC ISBN 978-1-55246-703-9 @ $45.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WONDROUS WOBBLY WORLD (Souster/Toye) Poetry 240 pp. HC ISBN 978-1-55246-705-3 @ $45.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DOWN TO EARTH (Souster/Cook) Poetry 240 pp.  HC ISBN 978-1-55246-707-7 @ $45.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WHAT MEN WILL DIE FOR (Souster/Green) Docu-poem 407 pp. HC ISBN 978-1-55246-711-4 @ $45.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WHAT MEN WILL DIE FOR (Souster/Green) Docu-poem 407 pp. TPB ISBN 978-1-55246-712-1 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE WAY IT LOOKS FROM HERE (Souster/James) Poetry 250 pp. HC ISBN 978-1-55246-776-3 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SPARROW TALK (Souster/James) Poetry 250 pp. HC ISBN 978-1-55246-778-7 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ GOOD NEWS FROM NOWHERE (Souster/James) Poetry 250 pp. HC ISBN 978-1-55246-780-0 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ PENNY WHISTLE BLUES (Souster/James) Poetry 250 pp. HC ISBN 978-1-55246-789-3 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ UP TO DATE ... (Souster/James) The Set 1000 pp. TPB ISBN 978-1-55246- @ $125.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE WAY IT LOOKS FROM HERE (Souster/James) Poetry 250 pp. TPB ISBN 978-1-55246-777-0 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SPARROW TALK (Souster/James) Poetry 250 pp. TPB ISBN 978-1-55246-779-4 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ GOOD NEWS FROM NOWHERE (Souster/James) Poetry 250 pp. TPB ISBN 978-1-55246-781-7 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ PENNY WHISTLE BLUES (Souster/James) Poetry 250 pp. TPB ISBN 978-1-55246-790-9 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ UP TO DATE ... (Souster/James) The Set 1000 pp. TPB ISBN 978-1-55246- @ $95.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V1. TO LIVE AND DIE IN OLD T.O. (Souster/James) TPB Poetry 200 pp. ISBN 978-1-55246-863-0 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . _2008_
___ V2. ON THE WAY TO THE RIVER (Souster/James) TPB Poetry 200 pp. ISBN 978-1-55246-865-4 @ $24.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . _2008_
___ V3. THE DAYS THAT SURROUND US (Souster/James) TPB Poetry 200 pp. ISBN 978-1-55246-867-8 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . _2009_
___ V4. A LITTLE OF EVERYTHING (Souster/James) Poetry TPB Poetry 200 pp. ISBN 978-1-55246-869-2 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . _2009_
___ GETTING AHEAD—THE SET OF FOUR (Souster/James) Poetry TPB Poetry 800 pp. ISBN 978-1-55246-871-5 @ $95.00. . . . . . . . . _2009_
___ V1. TO LIVE AND DIE IN OLD T.O. (Souster/James) HC Poetry 200 pp. ISBN 978-1-55246-862-3 @ $36.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . _2008_
___ V2. ON THE WAY TO THE RIVER (Souster/James) HC Poetry 200 pp. ISBN 978-1-55246-864-7 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2008_
___ V3. THE DAYS THAT SURROUND US (Souster/James) HC Poetry 200 pp. ISBN 978-1-55246-866-1 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . . _2009_
___ V4. A LITTLE OF EVERYTHING (Souster/James) Poetry HC Poetry 200 pp. ISBN 978-1-55246-868-5 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . _2009_
___ GETTING AHEAD—THE SET OF FOUR (Souster/James) Poetry HC Poetry 800 pp. ISBN 978-1-55246-870-8 @ $150.00.. . . . . . . . _2009_
___ MILLENNIUM MADNESS (Souster/James)  HC 222 pp. with index ISBN 978-1-55246-894-4 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2010_
___ BIG SMOKE BLUES (Souster/Franck) TPB 190+ pp. ISBN 978-1-55246-897-5 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2011_
___ RAGS, BONES AND BOTTLES (Souster/Franck) TPB 190+ pp. ISBN 978-1-55246-899-9 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2011_
___ EASY DOES IT (Souster/James) TPB 202 pp. With Index ISBN 978-1-55246-945-3 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_
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THE DOMINION LIST

FICTION NOVEL

___ WHITE SHADOWS: A NOVEL OF ADVENTURE AND INTRIGUE (Yost) TPB, 310 pp  ISBN 1-55246-540-3 @ $24.00.. . . . . . . . . . . . . ______
___ THE FIFTH SUN (Beazley) TPB, 210 pp.  ISBN 1-55246-542-X @ $16.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE SEATS OF THE MIGHTY (Parker/Stuewe) TPB 287pp ISBN 978-1-55246-795-4 @ $25.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ALGERNON BLACKWOOD’S CANADIAN TERROR TALES (Blackwood/Colombo) TPB, 206pp. ISBN 1-55246-605-1 @ $25.00. . . . . ______
___ STORIES OF FEAR AND FASCINATION (Level/Colombo)  TPB 268 pp. ISBN 978-1-55246-737-4 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ YOUNG MEN IN THE ANTARCTIC (A.R.C. Butson) HC 340 pp. with illustrations ISBN 978-1-55246-853-1 @ $45.00.. . . . . . . . . . . _____
___ YOUNG MEN IN THE ANTARCTIC (A.R.C. Butson) TPB 340 pp. with illustrations ISBN 978-1-55246-854-8 @ $30.00. . . . . . . . . . . _____
___ OSCAR WILDE IN CANADA (O’Brien/Pachter) TPB 258p.p. with Index ISBN 978-1-55246-877-7 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  _____

POETRY

___ A FAVOURING WIND (Rothery/Skene-Melvin) ISBN 1-55246-575-6 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SANDALWOOD THOUGHTS (Ghosh) TPB 100pp ISBN 1-55246-576-4 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DOTS AND CROSSES (Ghosh) TPB88pp. ISBN 978-1-55246-691-9 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ IN MY SADNESS THERE IS FREEDOM (Allodi) Poetry HC 96pp. ISBN 1-55246-609-4 @$30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DEADLY NIGHTSHADE JUICE (Koroman/Bubrin) TPB 100 pp. ISBN 978-1-55246-725-1 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FROM ONE CHILD TO ANOTHER (Kolos) TPB 76 pp. ISBN 978-1-55246-762-5 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FREEDOM IS MY PASSION (Morgentaler) 84 pp. TPB ISBN 978-1-55246-693-3 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
____BUTTERLIES IN WINTER (Rose) TPB 140pp. ISBN 978-1-55246-842-5 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE GREATEST CANADIAN LOVE POEM (Rose, Allan Glenn) TPB. 226 pp. ISBN 978-1-55246-907-1 @$22.00. . . . . . . . . . . . . . . . _New_
___ A VERDANT GREEN—AN ANTHOLOGY (Clink/McCoy) TPB 150 pp ISBN 978-1-55246-901-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _New_ 

SCHOLARSHIP

___ WILLIAM TOYE – ON CANADIAN LITERATURE (Toye) HC 252p. + index ISBN 1-55246-620-5 @ $45.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WILLIAM TOYE – ON CANADIAN LITERATURE (Toye) TPB 252p. + index ISBN 1-55246-621-3 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE PERMANENT WAR OR HOMO THE SAP (Morgan/Watkins) TPB 70 pp ISBN 1-55246-665-5 @ $12.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ MY EXPERIENCES AT A CANADIAN AUTHORS’ CONVENTION (Obodiac/Colombo) TPB 150pp. ISBN 978-1-55246-745-9 @$20.00. ______
___ MEMORIES OF CHINA 1910–1932 (The Butsons) TPB 244pp. ISBN 978-1-55246-822-7 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE SPIRITUAL BASIS OF MUSICAL HARMONY (Jackson) TPB 1980 pp. ISBN 978-1-55246-760-2 @ $50.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE SPIRITUAL BASIS OF MUSICAL HARMONY (Jackson) e-book 1980 pp. ISBN 978-1-55246-760-2 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE TAMARACK REVIEW 1956-1982 (e-TR with Index on CD) ISBN 978-1-55246-804-3 @$30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WALT WHITMAN’S CANADA (Greenland & Colombo/Pachter) TPB 258 pp ISBN 978-1-55246-893-7 @$30.00. . . . . . . . . . . . . . . . _New_
___ WAR CHRISTMAS (Whalen/Danson) TPB 200pp. ISBN 978-1-55246-875-3 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  _New_
___ THE LEATHER BOAT (Burcher)   TPB 150 pp. ISBN 978-1-55246-998-9 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  _____

THE MARTIN GARDNER LIBRARY
___ FANTASTIC FICTION OF GILBERT CHESTERTON (Gardner) TPB 180pp. ISBN 978-1-55246-803-6 @ $28.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___MR. BELLOC OBJECTS AND STILL OBJECTS (H.G. Wells/Belloc/Gardner) ISBN 978-1-55246-812-8 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___MARY BAKER EDDY: THE RISE AND FALL OF CHRISTIAN SCIENCE (Gardner) ISBN 978-1-55246-809-8 @ $22.00. . . . . . . . . . . . . . . _____
___VISITORS FROM OZ (Gardner/Manifold) ISBN 978-1-55246-807-4 @$20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___THE ANNOTATED CASEY AT THE BAT (Gardner/Manifold) ISBN 978-1-55246-806-7 @$20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
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OTHER VICTORIAN-EDWARDIAN DETECTIVE LITERATURE
___ THE FROZEN PIRATE (Clark Russell/Koch/Jaffee), Hard Cover, 232p. ISBN 1-55246-351-6 @$36.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE DEATH SHIP (Clark Russell/Koch) Hard Cover 294p. ISBN 1-55246-435-9 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE DETECTIONS OF MISS CUSACK (Meade/Eustace/Greene) Paperback, 110p. ISBN 1-55246-064-9 @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE DETECTIONS OF MISS CUSACK (Meade/Eustace/Greene) Casebound, 110p. ISBN 1-55246-064-9 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE ROMANCE OF THE SECRET SERVICE FUND (White/Greene) Paperback 114p. ISBN 1-55246-442-3 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . ______
___ CHRONICLES OF ADDINGTON PEACE (Robinson/Fraser) Casebound, 260p. ISBN 1-896032-32-X @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ CHRONICLES OF ADDINGTON PEACE (Robinson/Fraser) Paperback, 260p. ISBN 1-896032-33-8 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ A.J. RAFFLES OMNIBUS Vol. 1 (Hornung/Presbrey/Kausler) Folio Hard Cover, 330p. ISBN 1-55246-078-9 @ $75.00.. . . . . . . . . ______
___ RAFFLES: THE AMATEUR CRACKSMAN (Hornung/Presbrey) Paperback, 108p. ISBN 1-55246-079-7 @$15.00. . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE MAX CARRADOS PORTFOLIO (Bramah/Adey/Greene) Folio Hard Cover, 388p. ISBN 1-55246-034-7 @ $75.00. . . . . . . . . . . ______
___ “OLD PAWRAY” (Howel Evans/Osoba/Adey) Trade Paperback, 125p. ISBN 1-55246-270-6 @ $15.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ “OLD PAWRAY” (Howel Evans/Osoba/Adey) Hard Cover, 125p. ISBN 1-55246-270-6 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE THINKING MACHINE OMNIBUS (Futrelle/Smith) Hard Cover 350p. ISBN 1-55246-234-X @$80.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ARTHUR MORRISON: MARTIN HEWITT (Morrison, Keating) Folio Hard Cover, 400p. ISBN 1-55246-380-X @ $80.00.. . . . . . . . . ______
___ THE DETECTIVES’ ALBUM (Fortune/Sussex) Hard Cover, 214p. ISBN 1-55246-356-7 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE ADVENTURES OF A LADY NURSE (Hynd/Ellis) Chapbook 56p. ISBN 1-55246-398-2 @$10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ COMPLETE ANNOTATED FATHER BROWN (Chesterton/Peterson/Accardo) 2 Vol. HCs 750p. ISBN 1-55246-390-7 @ $180.00.. . . . ______
___ G.K. CHESTERTON ON THE DETECTIVE STORY (Chesterton/Peterson) TPB 220 pp.  ISBN 978-1-55246-909-5 @ $30.00. . . . . . . . . _New_
___ THE OTTOLENGUI PORTFOLIO (Ottolengui) Folio Hard Cover 500p.  ISBN 1-55246-430-X @$100.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ BEFORE THE FACT (Ottolengui/Green) TPB 100pp ISBN 978-1-55246-975-0 @ $18.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE BECK-MYRL FAMILY OMNIBUS (Bodkin/Bradley) H.C., 640p. ISBN 1-55246-396-6@$125.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE HASTFORDIAN ESCUTCHEON (Ljungstedt/Falk) TPB 184 pp. 1-55246-648-5 @$20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ LOCKED ROOMS AND OPEN SPACES (Wopenka, Falk) TPB 160pp. ISBN 978-1-55246-736-7 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ J.S. FLETCHER: UNCOLLECTED & SELECTED STORIES (Fletcher/Ellis) TPB 135pp. ISBN 978-1-55246-981-1 @ $18.00. . . . . . . . . . _____

THE SEABURY QUINN LIBRARY
___ WEIRD CRIMES & SERVANTS OF SATAN (Quinn) Paperback, 144p. ISBN 1-55246-020-7 @ $15.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WEIRD CRIMES & SERVANTS OF SATAN (Quinn) Hard Cover, 144p. ISBN 1-55246-020-7 @ $25.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THIS I REMEMBER (Burke/Quinn) Set of 3  ISBN 1-55246-417-2 @ $60.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE VAGABOND-AT-ARMS (Quinn) Paperback, 150p. ISBN 1-55246-438-5 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ROADS (Quinn/Finlay) Hard Cover ISBN 1-55246-338-5 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ROADS (Quinn/Finlay) Paperback ISBN 1-55246-339-3 @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ROADS (Quinn/Churchill) Hard Cover ISBN 1-55246-338-5 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ROADS (Quinn/Churchill) Paperback ISBN 1-55246-339-3 @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ COMPLEAT ADVENTURES OF JULES DE GRANDIN (Quinn) Folio H.C. 3Vol., 1300p. ISBN 1-55246-252-8 @ $325.00. . . . . . . . . . . ______
___ THE OTHER TALES Volumes 4 (Quinn/Schroeter/Francis) HC Folio HC 425p. ISBN 978-1-55246-674-2 @ $95.00. . . . . . . . . . . . ______
___ THE OTHER TALES Volumes 5 (Quinn/Schroeter/Francis) HC Folio HC 435p. ISBN 978-1-55246-675-9 @ $95.00. . . . . . . . . . . . ______

THE SILVER DONALD CAMERON LIBRARY – PAPER TIGER ENTERPRISES
___ FACES OF LEACOCK (Cameron) TPB 199pp. ISBN 978-1-55246-589-1 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2005_
___ SNIFFING THE COAST (Cameron) TPB 350pp. ISBN 978-1-55246-642-1 @ $24.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2007_

RELIGIOUS & NEW AGE
___ GOING HOME (ANGEL COVER) (Springer/Price) Paperback, 110p. ISBN 1-896648-55-X @ $15.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ GOING HOME (WITH TULIPS) (Springer/Price/Harding) Paperback, 114p. ISBN 1-896648-55-X @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

DOROTHY SAYERS SCHOLARSHIP
___ BLUE BLOOD ON THE TRAIL (Palmer/Sayers) Hard Cover 200 p. ISBN 1-55246-476-8 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

THE JAMES HILTON LIBRARY
___ STORM PASSAGE (Hilton/Kausler) Paperback, 195p. ISBN 1-55246-357-5 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE SILVER FLAME (Hilton/Kausler) Paperback, 226p. ISBN 1-55246-357-5 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ TERRY (Hilton/Kausler) TPB 206 p. ISBN 978-1-55246-664-3 @ $25.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
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THE VINCENT STARRETT MEMORIAL LIBRARY
___  V1 COLLECTED POEMS (Starrett) Hard Cover, 194p. ISBN 1-896032-62-1 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___  V2 MEMORABLE MEALS (Starrett) Hard Cover, 218p. ISBN 1-896032-64-8 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___  V3 THE LAST BOOKMAN (Starrett) Hard Cover, 172p. ISBN 1-896032-66-4 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___  V4 THE NEW ADVENTURES OF JIMMIE LAVENDER (Starrett) Hard Cover, 252p. ISBN 1-896032-72-9 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___  V5 MORE BOOKS ALIVE (Starrett) Hard Cover, 223p. ISBN 1-896032-76-1 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___  V6 THE ELEVENTH JUROR AND OTHER MYSTERIES (Starrett) Hard Cover, 225p. ISBN 1-896032-78-8 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . ______
___  V7 THE ESCAPE OF ALICE AND OTHER FANTASIES (Starrett) Hard Cover, 205p. ISBN 1-896032-80-X @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___  V8 THE MEMOIRS OF JIMMIE LAVENDER (Starrett) Hard Cover, 255p. ISBN 1-896032-74-5 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___  V9 A LITTLE ANTHOLOGY (Starrett) Hard Cover, 229p. ISBN 1-896648-00-2 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V10 WAR CORRESPONDENT (Starrett) Hard Cover, 226p. ISBN 1-896648-01-0 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V11–REPORTER’S NOTEBOOK (Starrett/Colombo) Hard Cover, 365p. ISBN 978-1-896648-02-6 @ $36.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . _NEW_
___ V12 WAYSIDE TALES (Starrett) Hard Cover, 284p. ISBN 1-896648-05-3 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V13 THE RETURN OF JIMMIE LAVENDER (Starrett) Hard Cover, 302p. ISBN 1-896648-04-5 @ $32.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V15 TALES OF MYSTERY AND IMAGINATION (Starrett) Hard Cover, 263p. ISBN 1-896648-06-1 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V16–CASEBOOK OF JIMMIE LAVENDER (Starrett) Hard Cover, 332p. ISBN 1-55246-114-9 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V17–MURDER MYSTERY CLASSICS #1 (Starrett) Hard Cover, 331p. ISBN 1-55246-118-1 @ $38.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V18–MURDER MYSTERY CLASSICS #2 (Starrett) Hard Cover, 312p. ISBN 1-55246-120-3 @ $38.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V19–MURDER MYSTERY CLASSICS #3 (Starrett) Hard Cover, 272p. ISBN 1-55246-122-X @ $38.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V20–LITERARY CLASSICS #1 (Starrett) Hard Cover, 408p. ISBN 978-1-55246-124-2 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V21–LITERARY CLASSICS #2 (Starrett) Hard Cover, 395p. ISBN 978-55246-126-6 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V22–LITERARY CLASSICS #3 (Starrett) Hard Cover, 424p. ISBN 978-1-55246-128-0 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ V25–SHERLOCK ALIVE (Starrett/Murdock) Paperback, 504 pp. with Index ISBN 978-1-55246-908-8 @ $36.00. . . . . . . . . . . . . . . ______

R. AUSTIN FREEMAN OMNIBUS EDITION
___ FREEMAN OMNIBUS VOL. 1 THORNDYKE Folio Hard Cover, 422p. ISBN 1-55246-084-3 @ $75.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FREEMAN OMNIBUS VOL. 2 THORNDYKE Folio Hard Cover, 436p. ISBN 1-55246-086-X @ $75.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FREEMAN OMNIBUS VOL. 3 THORNDYKE Folio Hard Cover, 422p. ISBN 1-55246-088-6 @ $75.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FREEMAN OMNIBUS VOL. 4 THORNDYKE Folio Hard Cover, 489p. ISBN 1-55246-090-4 @ $75.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FREEMAN OMNIBUS VOL. 5 THORNDYKE Folio Hard Cover, 468p. ISBN 1-55246-092-4 @ $75.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FREEMAN OMNIBUS VOL. 6 THORNDYKE Folio Hard Cover, 420p. ISBN 1-55246-094-0 @ $75.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FREEMAN OMNIBUS VOL. 7 OTHER FICTION Folio Hard Cover, 503p. ISBN 1-55246-096-7 @ $75.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FREEMAN OMNIBUS VOL. 8 ESSAYS & AFRICA Folio Hard Cover, Index, 400p. ISBN 1-55246-098-3 @ $80.00. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE UNCOLLECTED FREEMAN VOL. 9 (Greene/Medawar) Hard Cover, 349p. ISBN 1-55246-066-5 @ $35.00. . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ IN SEARCH OF DR. THORNDYKE Vol. 10 (Donaldson) Hard Cover, 292p. ISBN 1-55246-082-7 @ $35.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ IN SEARCH OF DR. THORNDYKE Vol. 10 (Donaldson) Paperback, 292p. ISBN 1-55246-083-5 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FREEMAN OMNIBUS VOL. 11 SCHOLARSHIP & PASTICHES Folio H.C., Index, 362p. ISBN 1-55246-170-X @ $80.00. . . . . . . . . . . . ______
___ FREEMAN OMNIBUS VOL. 12 THE OTHER EYE OF OSIRIS Hard Cover, 254p. ISBN 1-55246-184-X @ $35.00. . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DONALDSON ON FREEMAN (Donaldson) Paperback, 160p. ISBN 1-55246-283-8 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ R. AUSTIN FREEMAN: A BIBLIOGRAPHY (Chapman) Chapbook, 84p. ISBN 1-55246-282-X @ $12.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE GOLDEN POOL Paperback, Volume 1, 272p. ISBN 1-55246-254-4 @$20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE RED THUMB MARK Paperback, Volume 2, 204p. ISBN 1-55246-255-2 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

STEPHEN LEACOCK’S LIBRARY
___ STEPHEN LEACOCK: HUMORIST AND HUMANIST (Curry) TPB, 350 pp. with Index ISBN 1-55246-587-X @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . _____
___ STEPHEN LEACOCK: HUMORIST AND HUMANIST (Curry) HC, 350 pp. with Index ISBN 1-55246-587-X @ $45.00.. . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE STEPHEN LEACOCK QUOTE BOOK (Leacock/Colombo) TPB, 62 pp and CD.  ISBN 1-55246-539-X @$12.00. . . . . . . . . . . . . . _____
___ AN e-BIBLIOGRAPHY OF STEPHEN LEACOCK (Spadoni) e-book on CD-Rom ISBN 1-55246-588-8 @30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ FACES OF LEACOCK (Cameron) TPB 199pp. ISBN 1-565246-589-6 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ “GONE FISHING” (Leacock/Spadoni/Lumbers) ISBN 978-1-55246-603-2 @ $18.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ LEACOCK’S MYSTERIES (Leacock/Hoch/Colombo/Lumbers) ISBN 978-1-55246-767-1 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ LEACOCK’S FANTASIA: PAST & PRESENT V1 (Leacock/Colombo/Lumbers) ISBN 978-1-55246-768-8 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . _____
___ LEACOCK’S FANTASIA: PRESENT & FUTURE V2 (Leacock/Colombo/Lumbers) ISBN 978-1-55246-769-5 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . _____
___ TWO ELEGIES (Leacock) Chapbook 24 pp ISBN 1-55246-624-8 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ RANDOM RHYMES (Leacock, Souster) Chapbook 24 pp ISBN 1-55246-730-9 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE SHANNON AND THE CHESAPEAKE (Souster) Chapbook 24pp ISBN 978-1-55246-680-3 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ SCANDAL IN MONTREAL (Hoch/Cagnat) 2008 Medal Dinner Chapbook 24pp ISBN-13: 978-1-55246-793-0 @ $10.00. . . . . . . . . _2008_
___ THE INCREDULITY OF STEPHEN LEACOCK (Peterson) 2010 Medal Dinner Chapbook 20pp ISBN-13: 978-1-55246-861-6 @ $10.00._2010_
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THE AUGUST DERLETH LIBRARY — HAWK AND WHIPPOORWILL
___ DERLETH: A BIBLIOGRAPHICAL CHECKLIST (Dutch/A.D.S.) Chapbook, 76p. ISBN 1-896648-14-2 @ $12.00. . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ COLLECTED POEMS: 1937-1967 (Derleth/H&W) Hard Cover, 254p. ISBN 1-896032-70-2 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE HOUSE ON THE MOUND (Derleth/H&W) Paperback, 250p. ISBN 1-896648-26-6 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE HOUSE ON THE MOUND (Derleth/H&W) Hard Cover, 250p. ISBN 1-896648-26-6 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ COUNTRY MATTERS (Derleth/H&W) Paperback, 318p. ISBN 1-896648-29-0 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ COUNTRY MATTERS (Derleth/H&W) Hard Cover, 318p. ISBN 1-896648-29-0 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ RETURN TO SAC PRAIRIE (Derleth/H&W) Paperback, 350p. ISBN 1-896648-96-7 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ RETURN TO SAC PRAIRIE (Derleth/H&W) Hard Cover, 350p. ISBN 1-896648-95-9 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ AUNT MAY STRIKES AGAIN! (Derleth) Chapbook, 53p. ISBN 1-896648-64-9 @ 12.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ IN A QUIET GRAVEYARD (Derleth/H&W) Paperback, 131p. ISBN 1-55246-002-9 @ $12.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ BRIGHT JOURNEY (Derleth/H&W) Paperback, 342p. ISBN 1-55246-005-3 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ BRIGHT JOURNEY (Derleth/H&W) Hard Cover, 342p. ISBN 1-55246-004-5 @ $32.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ EVENING IN SPRING (Derleth/H&W) Paperback, 304p. ISBN 1-55246-007-X @ $18.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ EVENING IN SPRING (Derleth/H&W) Hard Cover, 304p. ISBN 1-55246-006-1 @ $28.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WISCONSIN WRITERS AND WRITING (Derleth/H&W) Paperback, 180p. ISBN 1-896648-98-3 @ 18.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WISCONSIN WRITERS AND WRITING (Derleth/H&W) Hard Cover, 180p. ISBN 1-896648-98-3 @ 28.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE FOUR LOST SAC PRAIRIE NOVELS (Derleth/Ruber/H&W) Paperback, 440p. ISBN 1-55246-008-8 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE ELEANOR POEMS (Derleth/Gerberding/H&W) Hard Cover, 100p. ISBN 1-55246-444-X @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE HILLS STAND WATCH (Derleth/Dyke/H&W) Paperback, 265p. ISBN 1-55246-141-6 @ $24.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

THE AUGUST DERLETH LIBRARY — MYCROFT AND MORAN
___ IN LOVECRAFT’S SHADOW (Derleth/M&M) Folio Hard Cover, 366p. ISBN 1-55246-003-7 @ $75.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ FINAL ADVENTURES OF SOLAR PONS (Derleth/M&M) Hard Cover, 200p. ISBN 1-55246-012-6 @ $32.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE MOON TENDERS (Derleth/M&M) Paperback, 130p. ISBN 1-896648-16-9 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE MILL CREEK IRREGULARS (Derleth/M&M) Paperback, 100p. ISBN 1-896648-17-7 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE PINKERTONS RIDE AGAIN (Derleth/M&M) Paperback, 100p. ISBN 1-896648-18-5 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE GHOST OF BLACK HAWK ISLAND (Derleth/M&M) Paperback, 100p. ISBN 1-896648-19-3 @ $10.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE TENT SHOW SUMMER (Derleth/M&M) Paperback, 100p. ISBN 1-896648-20-7 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE IRREGULARS STRIKE AGAIN (Derleth/M&M) Paperback, 100p. ISBN 1-896648-21-5 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE HOUSE BY THE RIVER (Derleth/M&M) Paperback, 100p. ISBN 1-896648-22-3 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE WATCHER ON THE HEIGHTS (Derleth/M&M) Paperback, 100p. ISBN 1-896648-23-1 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE PRINCE GOES WEST (Derleth/M&M) Paperback, 100p. ISBN 1-896648-24-X @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THREE STRAW MEN (Derleth/M&M) Paperback, 100p. ISBN 1-896648-25-8 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE ADVENTURES OF THE MILL CREEK IRREGULARS (Derleth/Fawcett) 10 Paper, 1300p. ISBN 1-896648-15-0 @ $100.00. . . . . . . _____
___ THE ORIGINAL TEXT SOLAR PONS OMNIBUS (Derleth/M&M) Folio Hard Cover 2 Vol., 1100pp.  ISBN 1-55246-077-0@$200.00. . _____
___ THE “DRAGNET” SOLAR PONS (Derleth/Wardecker) TPB 246 pp. ISBN 978-1-55246-848-7 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ COMICS IN AMERICA (Derleth/Haefele) TPB 200+pp. ISBN 978-1-55246-928-6 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2010_

THE ARKHAM HOUSE – AUGUST DERLETH SOCIETY PROJECTS
___ LEST WE FORGET: A.D. ON THE SUBJECT OF H.P.L. (Haefele) Chapbook 40p.p. ISBN 978-1-55246-858-6 @$10.00. . . . . . . . . . . _2009_
___ SHUNNED HOUSE FACSIMILE (Lovecraft/Weinberg) TPB 60 pp. ISBN 978-1-55246-824-1 @$60.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2008_
___ CARNACKI: THE GHOST-FINDER (Hodgson)  TPB 300+ pp. ISBN 978-1-55246-843-2 @$28.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2009_
___ WHO SHALL I SAY IS CALLING & OTHER STORIES (Dziemianowicz, Weinberg) TPB 332 pp. ISBN 978-1-55246-654-4 @$33.00.. _2009_
___ THE SLEEPERS AND OTHER WAKEFUL THINGS (Derleth/Ramsey Campbell) TPB 334 pp. ISBN 978-1-55246-814-2 @$33.00. . . . _2009_
___ THAT IS NOT DEAD (Derleth/David Drake) TPB 331 pp. ISBN 978-1-55246-815-9 @$33.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2009_
___ AUGUST DERLETH’S EERIE CREATURES  (Derleth/Brian Lumley) TPB 304 pp. ISBN 978-1-55246-816-6 @$33.00.. . . . . . . . . . . . _2009_
___ THE MACABRE QUARTO Set of Four Hardcovers @ $220.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE MACABRE QUARTO Set of Four Trade Paperbacks @ $132.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE ARKHAM SAMPLER (1948-1949) 2 Volumes Hard Covers ISBN 978-1-55246-927-9 @ $150.00. . . . . . . . . . . . . . . . . _August 2010_
___ BAKER STREET IRREGULAR (Lellenberg) M&M 408+p. ARC ISBN 978-1-55246-922-4 (Not for Sale). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____
___ BAKER STREET IRREGULAR (Lellenberg) M&M 408+p. ISBN 978-0-87054-186-5 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _November 2010_
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SCIENCE FICTION – MACABRE —SPECULATIVE FICTION
___ ALGERNON BLACKWOOD’S CANADIAN TERROR TALES (Blackwood/Colombo) TPB, 206pp. ISBN 1-55246-605-1 @ $25.00. . . . . ______
___ MENACE FROM THE MOON (Lynch/Sarjeant) Hard Cover, 220p. ISBN 1-55246-218-8 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ WEIRD WESTERN ADVENTURES OF HAAKON JONES (Larson/Churchill) TPB, 330p. ISBN 1-55246-164-5 @ $24.00. . . . . . . . . . . . ______
___ BOURLAND (Roberts/Gerderbing) Hard Cover, 268p. ISBN 1-55246-162-9 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ BOURLAND (Roberts/Gerberding) Paperback, 268p. ISBN 1-55246-163-7 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SPIRIT FIRE (Poetry by Roberts) Hard Cover 100 p. ISBN 1-55246-486-5 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SPIRIT FIRE (Poetry by Roberts) Paperback 100 p. ISBN 1-55246-487-3 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DARKLING I LISTEN (Roberts) Paperback 200pp. ISBN 1-55246-627-8 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ DARKLING I LISTEN (Roberts) Hard Cover 200pp. ISBN 1-55246-628-0 @ $32.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ MAGISTRATE MAI (E. Bleiler) TPB 120pp. ISBN 978-1-55246-727-5 @ $18.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ FIREGANG (E. Bleiler) TPB 120pp. ISBN 978-1-55246-728-2 @ $18.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ EIGHT PROBLEMS IN SPACE: ENSIGN DE RUYTER STORIES  (Porges/Simms) TB 96 pp ISBN-13: 978-1-55246-802-9 @ $16.00.. . . ______
___ AN OCCULT OMNIBUS (Weinberg/Fabian/Dziemianowicz) Folio HC. 4N &6SS 400pp. ISBN 978-1-55246-886-9 @ $75.00. . . . . ______
___ STORIES OF FEAR AND FASCINATION (Level/Colombo)  TPB 268 pp. ISBN 978-1-55246-737-4 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

THE LEWIS CARROLL SOCIETY OF CANADA
___ ALICE (Starrett/McCausland) Chapbook 1997, 24pp. ISBN 1-55246-32-0 @ $8.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ PORTRAITS OF ALICE (Carroll/Bolster, Burnett) Chapbook 1998, 18p. ISBN 1-55246-039-8 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE WALRUS AND THE CARPENTER (Carroll/Lovett/King) Chapbook 1999, 20p. ISBN 1-55246-204-8 @ $10.00. . . . . . . . . . . . . ______
___ REFLECTIONS ON LEWIS CARROLL Chapbook 2000, 90p. ISBN 1-55246-354-0 @ $12.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ JABBERLAND (Bohem/McCausland) Trade Paperback, 2001 280p. ISBN 1-55246-434-2 $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ANOTHER ALICE, EH! (Sewell) Chapbook, 2002 74 p. ISBN 1-55246-480-6 @ $12.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ ALICE IN CYBERSPACE (Demchuk/LCSofC) Trade Paperback 2003 ISBN 1-55246-522-5 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

THE JOHN RUSSELL FEARN LIBRARY
___ LAND’S END—LABRADOR (Fearn/Harbottle) HC, 150pp. ISBN 1-55246-552-7 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ LAND’S END—LABRADOR (Fearn/Harbottle) TPB, 150pp. ISBN 1-55246-553-5 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ #10. THE ADVENTURES OF THE GOLDEN AMAZON V1of3 (Fearn/Harbottle/Colombo) ISBN 1-55246-554-3 @$90.00. . . . . . . . . . . _____ 
___ #10 THE GOLDEN AMAZON (Fearn/Harbottle) Volume 2 ISBN 1-55246-556-X @ $90.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ #10 THE GOLDEN AMAZON (Fearn/Harbottle) Volume 3 ISBN 1-55246-557-8 @ $90.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ INCUNABULAR GOLDEN AMAZON OF VENUS (Fearn/Harbottle) TPB 150pp. ISBN 978-1-55246-651-3 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . _____
___ STAR WEEKLY THRILLERS OF JOHN RUSSELL FEARN (Harbottle) Vol 1 Folio HC 450p. ISBN 1-55246-630-2 @$90.00. . . . . . . . . . _____
___ SCIENTIFIC DETECTIVE STORIES OF JOHN RUSSELL FEARN (Harbottle) Vol 2 Folio HC 450p. ISBN 1-55246-631-0 @$90.00. . . . . . _____

G.K. CHESTERTON BOOKS
___ SHERLOCK HOLMES MEETS FATHER BROWN (Accardo/Peterson/Churchill) Hard Cover, 400p. ISBN 1-55246-188-2 @ $45.00.. . ______
___ COMPLETE ANNOTATED FATHER BROWN (Chesterton/Peterson/Accardo) 2 Vol. HCs 750p. ISBN 1-5246-390-7 @ $180.00.. . . . . . _____
___ THE CHESTER-BELLOC NOVELS (Chesterton/Belloc/Accardo) TPB 452 pp. ISBN 978-1-55246-904-0 @ $35.00. . . . . . . . . . . . . . . _____
___ FANTASTIC FICTION OF GILBERT CHESTERTON (Gardner) TPB 180pp. ISBN 978-1-55246-803-6 @ $22.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ G.K. CHESTERTON ON THE DETECTIVE STORY (Chesterton/Peterson) TPB 220 pp.  ISBN 978-1-55246-909-5 @ $30.00. . . . . . . . . _New_

SAX ROHMER BOOKS
___ THE E-ROHMER REVIEW (Rohmer, Briney & Colombo) e-RR on CD ISBN-13: 978-1-55246-810-4 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #46 THE SUMURU OMNIBUS (Rohmer/Colombo) HC 448pp. ISBN 978-1-55246-888-3 @ $75.00 (Only for Sale in Canada). . . . . . _New_
___ #15 TEARS OF OUR LADY (Rohmer/Colombo) HC 100pp ISBN 978-1-55246-917-0 @ $10.00 (Only for Sale in Canada). . . . . . . . _New_
___ #48 THE CRIME MAGNATE (Rohmer/Christie/Colombo) TPB 200+pp. ISBN 978-1-55246-950-7 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . _Forthcoming
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THE LOST TREASURES FROM THE PULPS
___ #1 COMPLEAT ADVENTURES PETER THE BRAZEN  (Worts/Weinberg/Lai) 2 Vol. Folio HC. 800p. ISBN 1-55246-412-1 @$180.00.   ______
___ #2 MINIONS OF THE SHADOW AND OTHER NOVELS (Beyer/Weinberg) HC 435p. ISBN 1-55246-502-0 @ $60.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___ #3. MEMOIRS OF HORATIO HUMBERTON (J. Paul Suter/Weinberg) Folio Hard Cover 386p. ISBN 1-55246-514-4 @$60.00. . . . . . ______
___ #4. COMPLETE ADVENTURES OF THE DEAN (Constiner/Weinberg) Folio Hard Cover 430p. ISBN 1-55246-515-2 @$90.00. . . . . . ______
___ #5. COMPLETE ADVENTURE OF BILL BRENT (F.C. Davis /Weinberg) Folio Hard Cover 370p. ISBN 1-55246-517-9 @$90.00.. . . . ______
___ #6. COMPLEAT MOON MAN (F.C. Davis/Roberts&Hoppenstand) 2 Folio HC 700pp ISBN 1-55246-516-0 @$180.00.. . . . . . . . . . ______
___ #7. MAGICAL MYSTERIES OF DON DIAVOLO (Rawson/Roberts/Weinberg) HC ISBN 1-55246-532-2 Out of Print. . . . . . . . . . . . . . ______
___ #9. COMPLEAT ADVENTURES OF THE GREEN GHOST (Fleming-Roberts/Roberts) 2 Folio HC ISBN 1-55246-534-9 @$180.00. . . . ______
___ #10. THE ADVENTURES OF THE GOLDEN AMAZON V1 of 3 (Fearn/Harbottle/Colombo) ISBN 1-55246-554-3 @$90.00. . . . . . . . . ______
___ #10 THE GOLDEN AMAZON (Fearn/Harbottle) Volume 2 ISBN 1-55246-556-X @ $90.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #10 THE GOLDEN AMAZON (Fearn/Harbottle) Volume 3 ISBN 1-55246-557-8 @ $90.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #11 COMPLEAT ADVENTURES OF THE PARK AVENUE HUNT CLUB (Philips) 2 Folio HC 600+ ISBN 1-55246-593-4 @$180.00. . . ______
___ #12 THE COMPLEAT GREAT MERLINI SAGA (Rawson/Hoch/Schroeter) 2V HCs 425 +475 pp ISBN 1-55246-646-9 Out of Print.. . ______
___ #13 THE COMPLEAT SAGA OF JOHN SOLOMON (Bedford-Jones) HC 3 volumes ISBN 978-1-55246-521-9 @ $300.00. . . . . . . . . . . ______
___ #14 THE EXPLOITS OF RILEY DILLON (H. Bedford-Jones) HC 300pp. ISBN 978-1-55246-645-2 @ $80.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #15 THE POLARIS TRILOGY (Stilson/Sawyer) HC 500 pp. ISBN 978-1-55246-782-4 @ $55.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #16 THE PALOS TRILOGY (Giesy/Sawyer) HC 500 pp. ISBN 978-1-55246-786-2 @ $55.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #17 COMPLEAT ADVENTURES OF THE SUICIDE SQUAD (Tepperman) HC434 pp. ISBN 978-1-55246-752-7 @ $75.00. . . . . . . . . . . ______
___ #18 THE TONG OF TERROR: ADVENTURES OF JIMMY WENTWORTH (Small) HC468 pp. ISBN 978-1-55246-775-6 @ $75.00. . . . . ______
___ #20 THE PULPS, ADIRONDACKS & COON MOUNTAIN BILL (Rouse/Babcock) TPB 509 pp. ISBN 978-1-55246-689-6 @ $36.00. . . ______
___ #21 THE ADVENTURES OF ROGAN KINCAID (Nelms/Greene/Manifold) TPB 400+ pp. ISBN 978-1-55246-625-4 @ $30.00. . . . . . . _New_
___ #22 THE COMPLEAT ZAMBRA THE DETECTIVE (Hill/Adey) HC 612pp. ISBN 978-1-55246-626-1 @ $60.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #22 THE ADVENTURES OF RADFORD SHONE ET AL. (Hill/Adey) HC 524 pp. ISBN 978-1-55246-912-5 @ $60.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___ #26 THE SATAN HALL OMNIBUS (Daly/Weinberg) HCs 531 pp. ISBN 978-1-55246-754-1 @ $80.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #32 THE ADVENTURES OF PHILIP STRANGE (Kehoe) 3 Volumes, 452, 466 & 474 pp. ISBN 978-1-55246-837-1 @ $250.00. . . . . . ______
___#42 THE COMPLEAT DETECKATIVE MEMOIRS OF PHILO GUBB (Butler/Greene) TPB 548 pp. ISBN 978-1-55246-880-7 @ $40.00. . . _____
___#46 THE SUMURU OMNIBUS (Rohmer/Colombo) HC 448pp. ISBN 978-1-55246-888-3 @ $75.00 (Only for Sale in Canada). . . . . _2010_
___#47 INSPECTOR WEST GOES TO WAR (Creasey/Nevins) HC 386pp. ISBN 978-1-55246-946-0 @ $75.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _New_
___#49 THE COMPLEAT ADVENTURES OF NEEDLE MIKE (Barrett) HC 572pp. ISBN 978-1-55246-949-1 @ $60.00. . . . . . . . . . . . . . . . . _New_

THE POCKETBOOK LOST TREASURES FROM THE PULPS
___ #1 THE TWO MR. SHENS OF SHENSI (H. Bedford-Jones/R. Bleiler) TPB 112 pp ISBN 1-55246-636-1 @ $16.00. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #2 BILLY PAGAN, MINING ENGINEER (H. Bedford/R. Bleiler) TPB 160pp. ISBN 1-55246-649-3 @ $18.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #3 ADVENTURES OF SHAGBARK JONES (Butler/R. Bleiler) TPB 221 pp. ISBN 978-1-55246-726-8 @ $16.00. . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #7 THE STAR OF DREAMS AND OTHER TALES (Bedford-Jones) TPB 58pp. ISBN 978-1-55246-681-0 @ $16.00. . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #9 THE TOTEM POLE MURDERS (Ennis) TPB 80pp. ISBN 978-1-55246-788-6 @ $16.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #10 THE HEBREW HERO, OR LADY HELEN’S MISTAKE (Taylor) TPB 100pp. ISBN 978-1-55246-796-1 @ $16.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___ #11 THE ADVENTURES OF A PROFESSIONAL CORPSE (H. Bedford-Jones) TPB 76 pp. ISBN 978-1-55246-849-4 @ $18.00. . . . . . . ______
___ #15 TEARS OF OUR LADY (Rohmer/Colombo) HC 100pp ISBN 978-1-55246-917-0 @ $10.00 (Only for Sale in Canada). . . . . . . ______
___ #16 INTRODUCING MR. CHANG ... (Apple, E.A.) TPB Ace Double format 156, 138 pp. ISBN 978-1-55246-943-9 @ $25.00. . . . . ______
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PUBLICATIONS ON DECK  — 2012–2013 (NOT YET PUBLISHED)

SHERLOCKIAN SCHOLARSHIP
___ SHERLOCK HOLMES ALMANAC – SECOND REVISED EDITION (Thiel, Murdock) 400p. HC ISBN 978-1-55246-???-?.. . . . . . . . . . . . ______
___ LAS AVENTURAS DE SHERLOCK HOLMES (Spanish Canon/Velez) 2V Hard Cover ISBN 978-1-55246-616-2 @ $. . . . . . . . . . . . . . ______
___ LES AVENTURES DE SHERLOCK HOLMES (French Canon) 2V Hard Cover ISBN 978-1-55246-619-3 @ $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ A LIFE LAID BARE: THE MEMOIRS OF A SHERLOCKIAN (Gibson, J.M.)  HC 500+p. ISBN 978-1-55246-??? @ not set. . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCKO AND HAWKSHAW (Mager/Young)  TPB 221+ pp. ISBN 978-1-55246-965-1 @ $Not set. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SHERLOCK HOLMES: TWO SONNET SEQUENCES (Solovay/Utpatel) TPB 48 pp. 978-1-55246-966-8 @price not set. . . . . . . . . . . . . ______ 
___ THE NORMAN SCHATELL ART PORTFOLIO (Schatell, Lellenberg & Stashower) TPB 221 pages ISBN 978-1-55246-964-4. . . . . . . . _2013_
___ DETROIT SCHOLARSHIP (Christopher Music) ISBN 978-1-55497-???-? @ price not set. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2013_
___ COLLECTED SCHOLARSHIP (Saul Cohen)  ISBN 978-1-55497-209-8 @ price not set. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2013_
___ A NEW TITLE (Pasquale Accardo) ISBN 978-1-55497-???-? @ price not set.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2013_
___ COLLECTED SCHOLARSHIP (Al & Julie Rosenblatt)  ISBN 978-1-55497-???-? @ price not set. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2014_
___THE SKETCHBOOK OF SHERLOCK HOLMES (Don Hobbs) ISBN 978-1-55497-210-4 @ $22.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2013_
___SHERLOCK HOLMES ON THE SCREEN (Pohle and Hart)  ISBN 978-1-55497-197-8 @ price not set. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2013_

NEW ADVENTURES OF SHERLOCK HOLMES
___ BASIL OF BAKER STREET OMNIBUS (Titus/Churchill) Hard Cover 500p. ISBN 978-1-55246-437-3 @. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ SCHLOCK HOMES: THE COMPLETE BAGEL STREET SAGA (Fish) HC 450p. ISBN 978-1-55246-452-6 @.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE ADVENTURES OF PICKLOCK HOLES (R.C. Lehmann/Adey)  TPB 180 pp. ISBN 978-1-55246-913-2 @ not set. . . . . . . . . . . . . ______

DOYLEANA
___ THE BUDDS OF THE WEST COUNTRY (Brian Pugh)  TPB 90 pp. ISBN 978-1-55497-200-5 @ not set. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

THE DAVID HAMMER LIBRARY
___YOUR ANNALS, MY DEAR WATSON (Hammer)  Soft Cover 800+pp. ISBN 978-1-55246-856-2 @ Not set. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___TO SHARE THE SPORT (Hammer)  Soft Cover 1000+pp. ISBN 978-1-55246-855-5 @ Not Set.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____

REFERENCE BOOKS
___ REPRINTED BY PERMISSION OF: A Bibliography of Martin Greenberg TPB 700+pp.with Electronic Index ISBN 978-1-55246-644-5. _____
___ CRIMINOUS MUSINGS: INVESTIGATORS INVESTIGATED (Sarjeant) H.C., Index, 422p. ISBN 978-1-55246-222-5 @ $. . . . . . . . . . . . . _____
___ CRIMINOUS MUSINGS: CRIME WRITERS ON THE JOB AND OFF (Sarjeant) H.C. Index, 388p. ISBN 978-1-55246-224-9@$. . . . . . . . . _____
___ CRIME, MYSTERY AND GANGSTER FICTION MAGAZINE INDEX (Miller/Cook/Stephenson-Payne) H.C. ISBN 978-1-55246-???-?. . . . _____
___ ADVENTURE, ESPIONAGE AND WAR FICTION MAGAZINE INDEX (Stephenson-Payne/Contento) H.C. ISBN 978-1-55246-???-?. . . . . _____
___ THE HERO PULP INDEX (Weinberg/McKinstrey/DeWald) TPB 140pp. ISBN 978-1-55246-655-1 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___THE FILMS OF SIR CHRISTOPHER LEE (Pohle and Hart)  ISBN 978-1-55497-196-1 @ price not set.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2013_

VINCENT STARRETT MEMORIAL LIBRARY
___ V14–FUGITIVE , OTHER STORIES AND THE CABOOSE (Starrett/Ruber) Hard Cover, 220p. ISBN 978-1-55246-116-7 @ $36.00. . . . ______
___ V23–BORN IN A BOOKSHOP (Starrett/Dirda) Hard Cover, 318p. with Index ISBN 978-1-55246-130-3 @ $??.00.. . . . . . . . . . . . . . ______
___ V24–PRIVATE LIFE AND OTHER WRITINGS (Starrett/Murdock) Hard Cover, 500+p. ISBN 978-1-55246-132-7 @ $??.00. . . . . . . . ______
___ V24–PRIVATE LIFE AND OTHER WRITINGS (Starrett/Murdock) Paperback, 500+p. ISBN 978-1-55246-133-4 @ $??.00. . . . . . . . . ______
___ V26–VINCENT STARRETT: A LIFE IN LETTERS (Starrett/Murdock) 500+pages ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00. . . . . . . . . . . . . ______

THE SEABURY QUINN LIBRARY
___ THE PROBLEMS OF PROFESSOR FORRESTER (Quinn) Paperback, ???p. ISBN 978-1-55246-671-1 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE CASE FILES OF MAJOR STURDEVANT (Quinn) Paperback, ???p. ISBN 978-1-55246-672-8 @ $??.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE H.I.J.I. PORTFOLIO (Quinn) Paperback, 282p. ISBN 978-1-55246-673-5 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
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THE JACK KOBLAS LIBRARY
___ GHOST STORIES (Jack Koblas) TPB, 440p. ISBN 978-1-55497-179-4 @ $32.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_
___ THE LOVECRAFT CIRCLE AND OTHERS (Jack Koblas) TPB, 406p. ISBN 978-1-55497-180-0 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_
___ ABE LINCOLN’S GRAVEYARD GHOULS  (Jack Koblas) TPB, 120pp. ISBN 978-1-55497-188-6 @ $16.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_
___ THE PORTAGE EXPERIMENT (Jack Koblas) TPB, 221pp. ISBN 978-1-55497-189-3 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_
___ THE INVASIONS OF AMERICA, (1939-1945) (Jack Koblas) TPB, 221p. ISBN 978-1-55497-190-9 @ $20.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_
___ JESSE JAMES & JACK CHINN: A SHADOW OVER NORTHFIELD (Jack Koblas) TPB, 221p. ISBN 978-1-55497-???-? @ $??.00.. . . . . ______
___ WHEN WE WERE KINGS (nonfiction/nostalgia). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ RETURN TO INNSMOUTH (fiction/horror novel). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ KEY TO THE SEVEN YESTERDAYS (fiction-fantasy novel). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ ADVENTURES OF THE HUMAN FLY (nonfiction). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ JESSE JAMES STORIES (fiction/nonfiction). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ ANNIE OAKLEY (E. Lisle Reedstrom). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ FRANK JAMES (from research left for me from late author E. Lisle Reedstrom). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ PIECES OF EIGHT (poetry).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ DOC & TWEED HISTORY #10—The Dan Patch Dollar.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ DOC & TWEED HISTORY #11—The Chequamegon Horror. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ DOC & TWEED HISTORY #12—Como Lake Skeleton. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ Doc & Tweed History/Mystery #13—Kensington Runestone. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ SHERLOCK HOLMES IN NORTHFIELD.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
___ HORROR TALES. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Finished Books North Star Is Sitting on:
BLOODY WISCONSIN (Gangsters galore)
PRELUDE TO THE LITTLE BIG HORN: THE KIDDER MASSACRE

TEDDY ROOSEVELT: ROAD TO THE PRESIDENCY

Doc & Tweed History #7—Mischief in Mankato        
Doc & Tweed History #8—Resurrecting Julie
Doc & Tweed History #9—Fort Snelling Ghost
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PUBLICATIONS ON DECK  — 2012–2013 (NOT YET PUBLISHED)

THE LOST TREASURES FROM THE PULPS
___ #08 COMPLEAT ADVENTURES OF LUTHER McGAVOCK & OTHERS (Constiner)HC 462+pp ISBN 978-1-55246-794-7 @ $75.00. . . ______
___ #19 THE ADVENTURES OF DON EVERHARD (Gordon Young) HC 2 V – 1000+ pp. ISBN 978-1-55246-784-8 @ $???.00. . . . . . . . ______
___ #25 STRANGE OCEAN VISTAS OF PHILIP M. FISHER (Fisher) TPB 346+ pp. ISBN 978-1-55246-530-1  @ $90.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___ #30 THE CRIMES OF CHANG AND RAFFERTY (A.E. Apple) 4 Volumes ISBN 978-1-55246-829-6 @ $360.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #33 AN ADVENTURE TRILOGY (A.H. Howden Smith) 3 vol. Set ISBN 978-1-55246-817-3 @ $60.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #34 THE YELLOW MENACE (Tracy/Squires) HC 300+pp. With colour insert  ISBN 978-1-55246-872-2 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . _____
___ #35 THE SCHEMES OF DR. NIKOLA (Boothby/Bulfin/Lai) HC 400pp. ISBN 978-1-55246-883-8 @ $75.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ #36 THE ADVENTURES OF ROBERT LAURISTON JONES (Stilson) HC 504pp. ISBN 978-1-55246-885-2 @ $60.00.. . . . . . . . . . . . . . . _____
___ #37 THE ADVENTURES OF GILLIAN HAZELTINE (Worts) 3 Vol. Folio HC 350, 352, 300 pp.  ISBN 978-1-55246-916-3 @ $300.00. ______
___#43 THE ILLUSIONS OF NORGIL THE MAGICIAN (Walter Gibson) HC 500pp. ISBN 978-1-55246-921-7 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . _____
___#45 THE NICTZIN DYALHIS PORTFOLIO (Dyalhis, Weinberg) HC 350pp. ISBN 978-1-55246-887-6 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#48 THE CRIME MAGNET (Rohmer/Christie/Colombo) TPB 200+pp. ISBN 978-1-55246-950-7 @ $30.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#50 THE LADY FROM HELL (Eugene Thomas) HC 400pp. ISBN 978-1-55246-985-9 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#51 JIMMIE CORDIE SERIES (W. Wirt) HC 400pp. ISBN 978-1-55246-986-6 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#52 MORTON AND MCGARVEY (Donald Barr Chidsey) HC 400pp. ISBN 978-1-55246-987-3 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#53 PEG LEG GARFIELD (F.R. Buckley) HC 400pp. ISBN 978-1-55246-988-0 @ $??.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#54 THE COMPLEAT BOSTON BLACKIE (Boyle, Ladnier) HC 400pp. ISBN 978-1-55246-952-1 @ $??.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#55 WW I AIR STORIES (Franklin H. Martin/Chomko) HC 400+pp. ISBN 978-1-55246-954-5 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#56 W.W.I AIR STORIES (Frederick Nebel) HC 400+pp. ISBN 978-1-55246-955-2 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#57 WWI AIR ADVENTURES (Raoul Whitfield) 2 Vol.HC 400+pp. ISBN 978-1-55246-958-3 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#58 CLEEK OF THE FORTY FACES (The Hanshews/J.R. Cox & M. Gianfreda) 2 Vol HC 600pp. ISBN 978-1-55246-979-4 @ $??.00. _____
___#59 THE OTHER WRITINGS OF GEORGE F. WORTS (Worts/Woolley)  2 Vol HC 600pp. ISBN 978-1-55246-984-2 @ $??.00. . . . . . . _____
___#60 THE CASE FILES OF REX SACKLER (Paul Herman) HC 400pp. ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#61 DETECTIVE OF THE MONTH (John Carroll Daley/Weinberg) HC 400pp. ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . _____
___#62 THE COMPLETE CASE FILES OF HUGO OATES (Linklater) HC 400pp. ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . _____

THE POCKETBOOK LOST TREASURES FROM THE PULPS
___ #5 THE VULTURE AND THE VULTURE STRIKES (Ward) TPB 150 pp ISBN 978-1-55246-635-3 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #6 THE SPHINX STRIKES AND OTHER SPY STORIES (Bedford-Jones/Vanderburgh) TPB 200pp. ISBN 978-1-55246-663-6 @. . . . . ______
___ #8 THE ADVENTURES OF DOCTOR DEATH (Ward) TPB 200pp. ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #13 THE TWO KHMERS (Hawkwood/Bedford-Jones) TPB 100pp. ISBN 978-1-55246-930-9 @ $16.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ #17 THE WITCHES TALE (Alonzo Deen Cole/Ladnier) TPB 221pp. ISBN 978-1-55246-497-???-? @ $??.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #18 The Last of the Borgias (Fred M. White) TPB 221pp. ISBN 978-1-55246-497-???-? @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
___ #19 The Crimes of H. Ashton-Wolfe (Rick Lai)  TPB 221pp. ISBN 978-1-55246-497-???-? @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______

DETECTIVE FICTION OMNIBUS PROJECTS
___ INTRODUCING JOHN KENDRICK BANGS (Bangs/Murdock) Hard Cover, 450p. ISBN 978-1-55246-166-2 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . ______
___ THE OLD MAN IN THE CORNER OMNIBUS (Baroness Orczy) 2 Vol. HC 670pp. ISBN 978-1-55246-462-5 @$??.00. . . . . . . . . . . . . ______
___ THE SCARLET PIMPERNEL OMNIBUS (Baroness Orczy) 4 Volumes HC 300pp. ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00. . . . . . . . . . . . . ______
___ GABORIAU THE SET OF 4: (Gaboriau/DuBoisgobey/Lai) Folio Hard Covers ISBN 978-1-55246-378-9 @ $???.00. . . . . . . . ______
___ THE ARSÈNE LUPIN PORTFOLIO (SET OF 5) (LeBlanc/Ladnier) Folio H.C.s ISBN 978-1-55246-373-4 @ $???.00. . . . . . . . . . . . . . ______
___ THE E.W. HORNUNG OMNIBUS EDITION  (Hornung) 6 Vol. Folio Hard Covers ISBN 978-1-55246-509-? @ $???.00. . . . . . . . . . . ______

Volume 1: THE A. J. RAFFLES OMNIBUS (p. 354) ISBN 978-1-55246-078-8 @$75.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
Volume 2: AUSTRALIAN FICTION: (p. 380) ISBN 978-1-55246-504-2 @$??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
Volume 3: MORE AUSTRALIAN FICTION: (p. 389) ISBN 978-1-55246-505-9 @$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
Volume 4: OTHER FICTION:  (p. 381) ISBN 978-1-55246-506-6 @$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
Volume 5: MORE FICTION: THE NON FICTION: (p. 325) ISBN 978-1-55246-507-3 @$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
Volume 6: SHORT STORIES: THE UNCOLLECTED SHORT STORIES (p. 211) ISBN 978-1-55246-508-0 @$. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ______
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PUBLICATIONS ON DECK — 2012–2013  (NOT YET PUBLISHED)

THE JOHN RUSSELL FEARN AND OTHERS LIBRARY SERIES
___ FANTASTIC STORIES OF JOHN RUSSELL FEARN (Fearn/Harbottle) Vol 3 Folio HC 450p. ISBN 978-1-55246-632-2. . . . . . . . . . . . . . _____

OTHER VICTORIAN/EDWARDIAN DETECTIVE LITERATURE
___ MR. KEEN, THE TRACER OF LOST PERSONS (Chambers/Nadel) TPB, 280p. ISBN 978-1-55246-066-5 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ LITTLE OLD MAN OF BATIGNOLLES (Gaboriau) Fr./Eng,130p. 978-1-55246-244-7 @$??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE GERRARD STREET MYSTERY AND OTHER WEIRD TALES (Dent/Skene-Melvin) TPB 150pp. ISBN 978-1-55246-732-9. . . . . . . . _____
___ GENTLEMAN DETECTIVE (Palmer/Marsh/Manifold) TPB 200 pp. ISBN 978-1-55246-757-2 @ $??.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ GENTLEMEN THIEVES: AN ANTHOLOGY OF RAFFLES PASTICHES (Murdock)  TPB 221 pp. ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00. . . . . _____
___ THE ACHIEVEMENTS OF LUTHER TRANT (MacHarg/Balmer/Green) TPB 100pp ISBN 978-1-55246-976-7 @ $??.00. . . . . . . . . . . . _____

THE MELVILLE DAVISSON POST OMNIBUS EDITION
___ VOL. 1: RANDOLPH MASON AND OTHERS. Folio H.C., 400+p. ISBN 978-1-55246-302-4@$??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ VOL. 2: UNCLE ABNER AND OTHER STORIES Folio H.C., 400+p. ISBN 978-1-55246-304-8 @$??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ VOL. 3: FIVE NOVELS, ESSAYS AND SHORT STORIES. Folio HC., 400p. ISBN 978-1-55246-306-2@$??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ VOL. 4: MAN OF MANY MYSTERIES (Biography by Norton/Post) H.C., 200+p. ISBN 978-1-55246-308-6@$??.00. . . . . . . . . . . . . . _____

THE ARTHUR MORRISON OMNIBUS EDITION
___ ARTHUR MORRISON: WORKING CLASS FICTION (Morrison) Folio Hard Cover, 400p. ISBN 978-1-55246-381-9. . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ ARTHUR MORRISON: MISCELLANEOUS (Morrison) Folio Hard Cover, 400p. ISBN 978-1-55246-382-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ ARTHUR MORRISON: THE SET OF 3 (Morrison, Keating) Folio Hard Cover, 1200p. ISBN 978-1-55246-383-3 . . . . . . . . . . . . . . . . . _____

THE DOMINION LIST
___ THE ADVENTURES OF SIR EDWARD LEITHEN (Buchan/Colombo) HC Folio 390 pp. ISBN 978-1-55246-560-8 @ $75.00. . . . . . . . ______
___ THE ADVENTURES OF RICHARD HANNAY (Buchan/McDonald) HC Folio 480pp. ISBN 978-1-55246-974-3 @ $75.00. . . . . . . . . . ______
___ MASSEY COLLEGE GAUDY NIGHTS (Fraser/Pachter) TPB 221 pp. ISBN 978-1-55246-942-2 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  _2014_
___ NOT TO BE TAKEN AT NIGHT (Colombo/Richardson/Finlay)  TPB 221 pp. ISBN 978-1-55246-962-0 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . .  _____
___ THE CANADIAN ADVENTURES OF JULES VERNE (Verne/Colombo) TPB 2 Volumes 600+pp. ISBN 978-1-55246-1930-0 @ $50.00.  _____
___ CROUCHING YAK, HIDDEN EMU (David Clink) TPB 80 pp. ISBN 978-1-55497-182-4 @ $15.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  _____
____THE BIG BOOK OF CANADIAN JOKES (Colombo) TPB 221+pp. ISBN-13: 978-1-55497-203-6 @ $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____

THE RAYMOND SOUSTER  LIBRARY
___ NEVER COUNTING THE COST (Souster/Green) HC 200+ pp. ISBN 978-1-55246-902-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_
___ NEVER COUNTING THE COST (Souster/Green) TPB 200+ pp. ISBN 978-1-55246-903-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_
___ LITTLE LONELY LIFE (Souster/James) TPB 200+ pp. ISBN 978-1-55497-212-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_
___ THEY SHALL NOT PASS (NO PASSERON) (Souster/Green) TPB 200+ pp. ISBN 978-1-55497-???-?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_

THE LEACOCK LIBRARY
___ VINTAGE LEACOCK (Leacock/Vanderburgh) ISBN-13: 978-1-55246-771-8 @ $20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2008_
___ STEPHEN LEACOCK: A BIOGRAPHY (Legate) 260 pp TPB ISBN-13: 978-1-55246-792-3 @ $30.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2008_
___ LEACOCK AT THE BAT (Gardner/Cagnat/Pachter) 2011 Medal Dinner Chapbook 24pp ISBN-13: 978-1-55246-813-5 @ $10.00. . _2011_

THE MICHAEL HARRISON LIBRARY
___ COMPLEAT COMPLEAT ADVENTURES OF CHEVALIER DUPIN (Harrison/Poe), TPB 250p. ISBN 978-1-55246-352-9 @$24.00.. . . . . . _____
___THE A. DERLETH-M. HARRISON CORRESPONDENCE (AD/MH/Hammer) TPB, Index, 201p. ISBN 978-1-55246-273-7 @ $24.00.. . . _____
___THE QUALITY OF LOVE (Harrison/Gibson) TPB, 80p. ISBN 978-1-55497-199-2 @ $25.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE EROTIC SHERLOCKIAN LIMERICKS OF MICHAEL HARRISON (Gibson) TPB, 80p. ISBN 978-1-55497-198-5 @ $25.00. . . . . . . . . _____
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PUBLICATIONS ON DECK — 2012–2013  (NOT YET PUBLISHED)

THE AUGUST DERLETH LIBRARY — Reprints — Hawk & Whippoorwill and Mycroft and Moran
___ STILL SMALL VOICE (Zona Gale Biography/Derleth) TPB 245p. ISBN 978-1-896648-27-9 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE ADVENTURES OF SOLAR PONS: IN RE: SHERLOCK HOLMES (Derleth) TPB 211 pp. ISBN 978-1-55246-656-8 @ $. . . . . . . . . . . _____
___ THE MEMOIRS OF SOLAR PONS (Derleth) TPB 226 pp. ISBN 978-1-55246-657-5 @ $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE RETURN OF SOLAR PONS (Derleth) TPB 236 pp. ISBN 978-1-55246-658-2 @ $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE REMINISCENCES OF SOLAR PONS (Derleth) TPB 173 pp. ISBN 978-1-55246-659-9 @ $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE CASEBOOK OF SOLAR PONS (Derleth) TPB 245 pp. ISBN 978-1-55246-660-5 @ $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ MR. FAIRLIE’S FINAL JOURNEY & THE PRAED STREET DOSSIER (Derleth) TPB 210 pp. ISBN 978-1-55246-661-2 @ $. . . . . . . . . . . _____
___ THE CHRONICLES OF SOLAR PONS (Derleth) TPB 207 pp. ISBN 978-1-55246-662-9 @ $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE FINAL ADVENTURES OF SOLAR PONS (Derleth) TPB 197 pp. ISBN 978-1-55246-013-9@ $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE SAC PRAIRIE JOURNALS (Derleth/Rich/H&W)Folio Hard Cover, 400p. ISBN 978-1-55246-146-4 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . _____
___ WRITING FICTION (Derleth/HW) Paperback 145p. with Index ISBN 978-1-55246-441-0 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE COMPLEAT ADVENTURES OF JUDGE  PECK (Derleth/Wardecker) Folio HC 592p. ISBN 978-1-896648-31-6 @ $??.00.. . . . . . . _____

THE AUGUST DERLETH LIBRARY — Never Published Before — Hawk & Whippoorwill and Mycroft and Moran
___ THE SOLAR PONS ENCYCLOPÆDIA VOL 9 (BROOKS/DUTCH) Paperback 300p. ISBN 978-1-896648-51-4 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . _2011_
___ THE ANGLER’S COMPANION (Derleth/H&W) Paperback, 201p. With Index ISBN 978-1-55246-015-3 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . _____
___ MORE COUNTRY MATTERS (Derleth/H&W) Paperback, 150p. ISBN 978-1-55246-420-5 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ A SENSE OF PLACE: LITERARY ESSAYS & LECTURES (Derleth/H&W) Paperback, 400p. ISBN 978-1-55246-426-7 @ $??.00. . . . . . _____
___ TWO REDBOOK NOVELS (Derleth/H&W) Paperback, 180p. ISBN 978-1-55246-422-9 @ $??.00.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THREE NEW SAC PRAIRIE NOVELS (Derleth/H&W) Paperback, 180p. ISBN 978-1-55246-424-3 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE PSYCHE POEMS (Derleth/H&W) Hard Cover, 100p. ISBN 978-1-55246-677-3 @ $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE DERLETH SAGA (Schroth/Haefele) TPB 120pp.  ISBN 978-1-55246-961-4 @ $. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ AUGUST DERLETH: WISCONSIN WRITER–A Biography (Grant) 400+pp. 400+pp. ISBN 978-1-55246-936-1 @ Price Not Set. . . . . _2014_
___ ANNALS OF WALDEN WEST (Derleth/Ruber/Grant) 277+ pp. ISBN 978-1-55246-937-8 @ Price Not Set.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_

ARKHAM HOUSE 

___ THE GARGOYLE AND OTHERS (La Spina) HC 496+ pp. and CD ISBN 978-1-55246-910-1 @ Not for sale. . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2011_
___ THE GARGOYLE AND OTHERS (La Spina) HC 496+ pp. and CD ISBN 978-0-87954-187-2 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2011_
___ ARKHAM HOUSE H.P. LOVECRAFT One CD with E-books ISBN 978-1-55246-931-6 @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2011_
___ ON THE ROAD TO CINNABAR (Bryant/Gervais) HC 700pp and CD. ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2011_
___ DEADLY DIMENSIONS AND OTHER BLASPHEMIES (Gresh) 300+p. ISBN 978-0-87054-188-9 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2012_
___ THE WRITINGS OF HERBERT RUSSELL WAKEFIELD (Wakefield/Roden) 2 volumes  ISBN 978-1-55246-???-? @ Not set. . . . . . . . . _2012_
___THE ADVENTURES OF CYRUS NORTH (Wandrei/Olson) TPB 306 p. ISBN 978-1-55246-891-3 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ THE WRITINGS OF HENRY S. WHITEHEAD 3 Volumes TPB 600+ pp. ISBN 978-1-55246-828-9 @ Not set. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ SEVENTY-FIVE YEARS OF ARKHAM HOUSE (Many Hands) 300+ pp. ISBN 978-1-55246-924-8 @ $40.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _2014_
___ THE DARK OF THE MOON – A MACABRE POETRY ANTHOLOGY HC 400+pp. ISBN 978-1-55246-929-3 @ $50.00. . . . . . . . . . . . . . _2013_

THE JOHN BUCHAN LIBRARY
___ THE COMPLETE ADVENTURES OF RICHARD HANNAY VOL. 1 (Buchan/McDonald) ISBN 978-1-55246-974-3 @ $75.00. . . . . . . . . . _____
___ THE ADVENTURES OF SIR EDWARD LEITHEN VOL. 2 (Buchan/Colombo) HC Folio 390 pp. ISBN 978-1-55246-560-8 @$75.00. . . ______
___ ADVENTURES OF MR. DICKSON MCCUNN AND OTHER SWASHBUCKLERS  VOL. 3 (Buchan) ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00. . . . _____
___ THE HISTORICAL NOVELS VOL. 4 (Buchan) ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____
___ MEMORY HOLD-THE-DOOR AND OTHER ESSAYS VOL. 5 (Buchan) ISBN 978-1-55246-???-? @ $??.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . _____

THE JAMES HILTON LIBRARY
___ UNCOLLECTED ESSAYS AND SHORT FICTION (Hilton/Kausler/Minton) TPB 200pp. ISBN 978-1-55246-697-1 $??.00.. . . . . . . . . . . . . ____

FANTASY FICTION
THE LOST GOSPEL OF AVALON (Pohle/Luxley ) TPB 200pp. ISBN 978-1-55246-989-7 @$20.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____

OTHER LITERATURE
THE MIRACLE MAN OF SWING (White, Huntoon & Polic) 2TPB 34, 1390 pp. ISBN 978-1-55497-187-9 $100.00. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ____
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Note: Forthcoming Titles in Green

Accardo, Pasquale
The Complete Annotated Father Brown (2V)
The Infernal Holmes: Dante in Baker Street
Poetry Could Be VerSH
Sherlock Holmes Meets Father Brown
The Spenserian Holmes
The Chester-Belloc Novels
China’s Sherlock Holmes

Adey, Robert
The Max Carrados Portfolio (Intro)
“Old Pawray” (Intro)

Allodi, Federico
In my sadness there is freedom (Poetry)

Apple, E.A.
Mr. Chang and Mr. Rafferty (4V)
Introducing Mr. Chang ...

Arkham House
The Arkham Sampler (1948-1949) 2V
Baker Street Irregular
Seventy-Five Years of Arkham House
The Dark of the Moon

Austin, Bliss
A Baker Street Christmas Stocking
Bibliomania

Babcock, Miriam DuBois
The Pulps, Adirondacks & Coon Mountain Bill 

Bailey, William
The Scandal behind the “Scandal”

Ball, Brian
The Baker Street Boys

Ballinger, Jim
Singalong With Sherlock Holmes

Balmer, ??
The Achievements of Luther Trant

Balslev, Estrid
Twelve Ghostly Tales

Bangs, John Kendrick
Introducing John Kendrick Bangs 

Batory, Dana
The Federation Holmes

Beare, Geraldine
Index to The Sherlock Holmes Journal

Beazley, Laura
The Fifth Sun

Bedford, H.
Billy Pagan, Mining Engineer

Bedford-Jones, H.
“The King of the Pulps” Bibliography
The Two Mr. Shens of Shensi
The Exploits of Riley Dillon
The Compleat Saga of John Solomon (3V)
Star of Dreams and Other Tales, The
Adventures of a Professional Corpse, The
Sphinx Strikes and Other Spy Stories, The
The Two Khmers

Belloc, Hilaire
The Chester-Belloc Novels
Mr. Belloc Objects and Still Objects

Berch, Victor
“The King of the Pulps” Bibliography

Beyer, William Gray
Minions of the Shadow and Other Novels

Bigelow, Sherburne Tupper
An Irregular Anglo-American Glossary ...
Baker Street Briefs

Blackwood, Algernon
Algernon Blackwood’s Canadian Tales of Terror

Bleiler, Everett
Firegang
Magistrate Mai

Bleiler, Richard
The Index to Adventure Magazine (CD)
The Two Mr. Shens of Shensi (Intro)
Billy Pagan, Mining Engineer (Intro)
The Compleat Adventures of Don Everhard (Intro)

Bodkin, McDonnell
The Beck-Myrl Family Omnibus

Bootmakers of Toronto, The
Lasting Impressions
Monographs
Curious Incident of the Hound on Dartmoor (#2)
“Masterly Inactivity” (#3)
Good For the Cause (#4)
SH @ 35 (#5)
  Lapel Pins
  Bootmaker Statuette
  Bootmaker Keychain

Bradley, Geoff
The Beck-Myrl Family Omnibus (Intro)

Bramah, Ernest
The Max Carrados Portfolio

Brett, Mary Fortune
The Detectives’ Album

Briney, Bob
The e-Rohmer Review (Editor)

Brodie, Bob
The Log of “The Gloria Scott”

Brogdon, Philip
  A Poetic Tribute to Baker Street

Sherlock in Black

Brooks, Robert
The Solar Pons Encyclopædia

Brosnan, Vinnie
Bibliomania (Intro)

Brousch, John
Sherlockian Heraldry

Bryant, William
On the Road to Cinnabar 

Bubrin, Vladimir
Deadly Nightshade Juice (Translator)

Buchan, John
The Saga of Sir Edward Leithen

Buck, Richard Maurice
The New Consciousness

Butler, Ellis Parker
The Adventures of Shagbark Jones
The Adventures of Philo Grubb

Butson, A.R.C.
Memories of China
Young Men in the Antarctic

Cagnat, Jean Pierre (Illustrator)
The Basic 100
Canadian Crime Fiction
Disjecta Membra
Dr. Watson, Mr. Sherlock Holmes
The Final Solution
Five Sherlockian Walks in London
Index to Canadian Holmes
Lasting Impressions
The Log of “The Gloria Scott”
Mrs. Hudson? Mrs. Hudson!
The Parlour Games of Sherlock Holmes
Personæ Dramatis in ludis Sherlociensibus
Practical Handbook of Bee Culture

Shades of Sherlock
Sherlock Holmes Visits A Cemetery
The Spenserian Holmes
Yonder in the Gaslight
End Game (Drood Bibliography)
“... And Always A Detective”
How Did They Die?
V12 Wayside Tales
V15 Tales of Mystery and Imagination
In a Quiet Graveyard

Calamai, Peter
An Irregular Anglo-American Glossary ...
“Masterly Inactivity”

  The Memoirs of a Great Detective

Cameron, Silver Donald
Faces of Leacock
Sniffing the Coast

 
Campbell, Mary

Lasting Impressions

Campbell, Patrick
Holmes in the West Country
Shades of Sherlock
The Tides of Wight

Campbell, Ramsey
The Sleepers and Other Wakeful Things

Caplan, Richard
Dr. Watson, Mr. Sherlock Holmes

Cardwell, James
Mrs. Hudson? Mrs. Hudson!

Chambers, Robert W.
Mr. Keen, The Tracer of Lost Persons (2004)

Chesterton, G.K.
The Complete Annotated Father Brown (2V)
Sherlock Holmes Meets Father Brown
The Chester-Belloc Novels
Sherlock Holmes Meets Father Brown

Christie, Gene
The Crime Magnate

Churchill, Paul (Illustrator)
ABout Type
The Adventures of The Mill Creek Irregulars (10V)
The Adventure of Two Coptic Patriarchs
The Adventure of the Victorian Vulcan
The Baker Street Boys
The Baker Street Dozen–Sherlockian Exercises
Baker Street Rhymes and Riddles
The Canadian Adventures of Sherlock Holmes (Weyman)
The Canadian Adventures of Sherlock Holmes (Gaspar)
The Complete Annotated Father Brown (2)
Crime Fiction IV (5 Volumes) (Logo)
The Federation Holmes
The Game is Underfoot!
Guideposts for Enjoying a Short Stay in New York City
Joe Fink Tells Tall Sherlockian Tales
Looking Over Sir Arthur’s Shoulder
The Mark of the Gunn
Musgravia Ritualensis (Latin Musg) (Translation)
The Mystery of the Sachertorte
101 Sherlock Holmes Crossword Puzzles (and commentary)
Parodies and Pastiches Buzzing Round ACD
The Poems of Sherlock Holmes
Poetry Could Be VerSH
Re: Sherlock: A Collection of Observations and

Commentaries 
Seventeen Steps to Slimness
Sherlock Holmes Meets Father Brown
Sherlock Holmes Personal Journals
Sherlock Holmes Visits A Cemetery
A Sherlockian Pictionary
Sherlockian Twaddle
The Sherlockian Star Chamber
The Sherlockian Star Chamber Questions
The Sherlockian Star Chamber Answers
Straight Up with a Twist
The Unexpected Adventures of Sherlock Holmes
Watson’s First Drafts (2 Volumes)
You Know My Methods, Watson
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Cirone, Nino
Sherlock Holmes Personal Journals

Clark Russell, William
The Frozen Pirate
The Death Ship

Clarkson, Steve
The Sherlockian Star Chamber
The Sherlockian Star Chamber Questions
The Sherlockian Star Chamber Answers

Cochran, William R.
Thinking Outside the Tin Dispatch-Box

Cohen, Saul
The Really Ragged Shaw

Colombo, John Robert
All the Poems of John Robert Colombo (3V)
One Hundred Poems
O Rare Denis Saurat
The Stephen Leacock Quote Book
The Monster Book of Canadian Monsters
Algernon Blackwood’s Canadian Tales of Terror (Intro)
The Denis Saurat Reader
Early Earth (Intro)
Miniatures
All the Aphorisms of John Robert Colombo
Red Humour
Two For Faludy (Intro, compiler, translator)
We Stand on Guard
Stories of Fear and Fascination (Intro)
My Experiences at a Canadian Author’s Convention (Intro)
The Native Series
Songs of the Indians
Poems of the Inuit
The Mystery of the Shaking Tent
Windigo
Voices of Rama
Songs of the Great Land
Twelve Ghostly Tales (Editor)
THE DOMINION SERIES

White Shadows by Elwy Yost (Intro)
Land’s End—Labrador (Intro)
The Golden Amazon Volume 1 (Intro)
Leacock’s Mysteries (Editor)
Leacock’s Fantasia: Past and Present (Editor)
Leacock’s Fantasia: Present and Future (Editor)
The New Consciousness (Intro)
Walt Whitman’s Canada
One Word Poems
Poems of Space and Time
The Tamarack Review on CD (e-TR) (Editor)
The Sumuru Omnibus (Intro)
Tears of Our Lady
Saga of Sir Edward Leithen, The (Intro)
Not to Be Taken At Night
The Crime Magnate

Considine, John
Stories from Adventure Magazine

Contento, William G.
The Science Fiction Magazine Index (8 Volumes)
The Mystery Fiction Pulp Index
The Crime Fiction Magazine Index (5 Volumes)
Compact Disks from Locus Press
The Locus Index to Science Fiction
Science Fiction, Fantasy, & Weird Fiction Magazine

Index
Crime Fiction IV: A Comprehensive Bibliography,

1749-2000
Detective and Mystery Fiction: Second Edition
Mystery Short Fiction Miscellany: An Index
The Index to Adventure Magazine

Constiner, Merle
Complete Adventures of The Dean (March ’04)

Cook, Eleanor
Down to Earth (Intro)

Daly, Carroll John
The Satan Hall Omnibus

Davis, Frederick C.
The Compleat Adventures of Bill Brent
The Compleat Adventures of the Moon Man (2 Volumes)

Three Volume Fred Davis Anthologies (3 Volumes)

De Waal, Ronald Burt
The Universal Sherlock Holmes and Index

Dedini, Eldon
The Adventure of Maury and Arty

Deeck, William
Murder at Three Cents a Day

Demchuk, David
Alice in Cyberspace (2003)

Derleth, August
Derleth: A Bibliographical Checklist
Wisconsin Writers and Writing
Collected Poems: 1937-1967
In a Quiet Graveyard
The Eleanor Poems
The House on the Mound
Bright Journey
The Hills Stand Watch
Sac Prairie Saga
Country Matters
Return to Sac Prairie
Aunt May Strikes Again!
Evening in Spring
The Four Lost Sac Prairie Novels
Weird Fiction
In Lovecraft’s Shadow
The Final Adventures of Solar Pons
The Adventures of the Mill Creek Irregulars (10 Volumes)
  The Moon Tenders
  The Mill Creek Irregulars
  The Pinkertons Ride Again
  The Ghost of Black Hawk Island
  The Tent Show Summer
  The Irregulars Strike Again
  The House by The River
  The Watcher on the Heights
  The Prince Goes West
  Three Straw Men
The Original Text Solar Pons Omnibus (2 Vol)
The Macabre Quarto (TPB and HC)
  Who Shall I Say is Calling & Other Stories
  The Sleepers and Other Wakeful Things
   That is not Dead
   August Derleth’s Eerie Creatures
Comics in America
The “Dragnet” Solar Pons
The Arkham Sampler (1948-1949) 2V
The Solar Pons Encyclopædia
A Sense of Place: Literary Essays & Lectures
Two Redbook Novels  Three New Sac Prairie Novels
The Psyche Poems
Annals of Walden West

Diamond, Susan Z.
Seventeen Steps to Slimness
You Know My Methods, Watson (Intro)
Sherlockian Star Chamber (Intro)
Investigating Chicago (Intro)

Donaldson, Norman
Donaldson on Freeman
How Did They Die?
In Search of Dr. Thorndyke (Volume 10)
Freeman Omnibus (Volume 11 Scholarship)

Donat, Peter
Sherlock Holmes and the Shakespeare Solution

Dorn, William
Five Sherlockian Walks in London
The Parlour Games of Sherlock Holmes

Doyle, Sir Arthur Conan
The Adventures of Sherlock Holmes (Large Print)
Beyond the Canon (The Apocrypha)
The Memoirs of Sherlock Holmes (Large Print)
The Shaw Festival’s “Sherlock Holmes” 1994
Waterloo–The Shaw Festival 1998
The A.C.D. Bibliography (Hudson House)

FOREIGN LANGUAGE EDITIONS

Mbwa wa Familia Ya Baskerville (Kiswahili Hound)
Maajabu ya utepe enye Madoadoa Spec (Kiswahili Spec)
Lebanta Le Matheba (Sothu Spec)

Die Gespikkelde Band (Afrikaans Spec)
Musgrave Ritual in Latin

Drake, David
That is not Dead (Intro)

Dudley, Ernest
Monsters of the Purple Twilight
The Return of Sherlock Holmes (Play)

Duke, Michael
Victorian Holmes

Dutch, Bill
Derleth: A Bibliographical Checklist

Dziemianowicz, Stephen
Who Shall I Say is Calling & Other Stories
An Occult Omnibus

Elliott, Douglas
The Shaw Festival’s “Sherlock Holmes” 1994 (Commentary)

Ellis Roger
The Adventures of a Lady Nurse (Intro)
J.S. Fletcher: Uncollected & Selected Stories (Intro)

Engel, Howard
SH @ 35 (Contributor)

Ennis, ??
Totem Pole Murders, The

Evans, Frank Howell
“Old Pawray”

Fabian, Steve
In Lovecraft’s Shadow
An Occult Omnibus

Faludy, George
Two For Faludy

Falk, Bertil
The Hastfordian Escutcheon (Translator)
Locked Rooms and Open Spaces (Translator and compiler)
Incunabular Golden Amazon of Venus (2008) (Commentary)

Fawcett, Richard
The Adventures of the Mill Creek Irregulars (Intro)

Fearn, John Russell
Land’s End—Labrador
Incunabular Golden Amazon of Venus (2008)
The Golden Amazon (3 Volumes)
Star Weekly Thrillers of John Russell Fearn (V 1)
Scientific Detective Stories of John Russell Fearn (V2)

Fink, Joseph
Joe Fink Tells Tall Sherlockian Tales
The Martyrdom of Man (Intro)

Finlay, Virgil (Illustrator)
Roads
Not to Be Taken At Night

Fish, Robert L.
Schlock Homes: The Complete Bagel Street Saga (Gaslight)

Fleming-Roberts, G.T.
The Magical Mysteries of the Green Ghost (2 Vol.)

Fletcher, J.S.
J.S. Fletcher: Uncollected & Selected Stories

Fraser, John
Massey College Gaudy Nights

Freeman, R. Austin
Freeman Omnibus Vol. 1 Thorndyke
Freeman Omnibus Vol. 2 Thorndyke
Freeman Omnibus Vol. 3 Thorndyke
Freeman Omnibus Vol. 4 Thorndyke
Freeman Omnibus Vol. 5 Thorndyke
Freeman Omnibus Vol. 6 Thorndyke
Freeman Omnibus Vol. 7 Other Fiction
Freeman Omnibus Vol. 8 Essays & Travels Africa
The Dead Hand and Other Stories: Vol. 9
In Search of Dr. Thorndyke Vol. 10
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Freeman Omnibus Vol. 11 Scholarship
Freeman Omnibus Vol. 12 The Other Eye of Osiris
Donaldson on Freeman
R. Austin Freeman: A Bibliography
The Golden Pool
The Red Thumb Mark

Fulford, Robert
Uptown Downtown (Intro)

Futrelle, Jacques
The Thinking Machine Omnibus

Gaboriau, Emile
The Little Old Man from Batignolles

Gardner, Martin
The Fantastic Fiction of Gilbert Chesterton
Mr. Belloc Objects and Still Objects
Mary Baker Eddy: The Rise and Fall of Christian

Science
Visitors from Oz
The Annotated Casey at the Bat

Gaspar, Stephen
The Canadian Adventures of Sherlock Holmes

Gerderbing, Roger
Bourland (Illustrator)
The Eleanor Poems (Illustrator)

Gervais, Jean-Phillippe
On the Road to Cinnabar (Intro)
The Gargoyle and Others (Intro)

Ghosh, Suparna
Dots and Crosses
Sandalwood Thoughts

Gibson, Brian
The Mark of the Gunn

Gibson, John Michael
A Life Laid Bare: The Memoirs of a Sherlockian

Gillette, William
The Shaw Festival’s “Sherlock Holmes” 1994

Gibson, John Michael
The A.C.D. Bibliography (Hudson House)  

Giesy, John Ulrich
The Palos Trilogy

Goehmann, Jim
Watson’s First Drafts (2 Volumes)
Baker Street Rhymes and Riddles

Goodrich, Bill
The New Good Old Index (Gasogene, 1994)

Gorman, LeRoy
The Poems of Sherlock Holmes

Grant, Ken
Wisconsin Writers and Writing (Commentary)
August Derleth: Wisconsin Writer–A Biography
Annals of Walden West

Green, Leslie M.
What Men Will Die For

Green, Richard Lancelyn
Liverpool: Lend Me Your Ears (S.H.S.L.)
The Scandal behind the “Scandal” (Intro)
The A.C.D. Bibliography (Hudson House)

Greenberg, Martin
Reprinted by Permission of ...

Greene, Douglas
The Detections of Miss Cusack (Intro)  
The Dead Hand and Other Stories Vol. 9 (Intro)
The Max Carrados Portfolio (Intro)
Romance of the Secret Service Fund (Intro)
The Compleat Deteckative Memoirs of Philo Gubb (Intro)
Writings of Herbert Russell Wakefield, The (Intro)
Before the Fact (Intro)
The Achievements of Luther Trant (Intro)

Green, Les
What Men Will Die For
Without Counting the Cost

Greenland, Cyril
The New Consciousness (Intro)
Walt Whitman’s Canada

Gresh, Lois
Deadly Dimensions and Other Blasphemies

Haefele, John
Lest We Forget: A.D. on the Subject of H.P.L.
Comics in America
The Derleth Saga

Hahn, Robert
Pike’s Peeks at the World of Sherlock Holmes (compiler)

Hammer, David
The Game is Underfoot!
Heaven Will Help the Working Girl
O College Fairest of Our Dreams
A Sheaf of Sherlock (Intro)
Sherlock Holmes Visits A Cemetery (Intro)
Straight Up with a Twist
A Talent for Murder
Yonder in the Gaslight
You Heard What Jesse Said
You Know My Methods, Watson
Immortal Sleuth
The Twenty-Second Man
The Quest
The Before Breakfast Pipe
Studies in Scarlet
Skewed Sherlock
To Play the Game
Worth of the Game
Don’t Eat Them Eggs
Realms of Conjecture
Your Annals, My Dear Watson
To Share the Sport

Hammer, Lisa
Dear Trixie

Harbottle, Philip
Land’s End—Labrador (Intro)
The Golden Amazon (3 Volumes: 2004, 2006 and 2008)

(Intro)
Incunabular Golden Amazon of Venus (2008) (Intro)
Star Weekly Thrillers of John Russell Fearn (Volume 1)

(Intro)
Scientific Detective Stories of John Russell Fearn

(Volume 2) (Intro)

Harding, Karen J.
Going Home (Intra Muros) (Intro)

Harmidarow, Walter
The Final Solution

Harrington, Hugh
Re: Sherlock – A Collection of Observations and

Commentaries

Harris, Bruce
ABout Type

Harrison, Michael
The Compleat Adventures of Chevalier Dupin
The Derleth-Harrison Correspondence
A Sheaf of Sherlock

Hendricks, Virgil
River of Mines, Fortunes and Loves

Hill, Hedon
The Compleat Zambra the Detective

Hilton, James
The Silver Flame
Storm Passage
Terry

Hoch, Ed
Leacock’s Mysteries (Intro)
SH @ 35 (Contributor)

A Scandal in Montreal
The Compleat Great Merlini Saga (Commentary)

Hodgson, William Hope
Carnacki The Ghost-Finder

Hollyer, Cameron
Baker Street Briefs (Intro)
Beyond the Canon (Intro)

Holmes, Sherlock
The Practical Handbook of Bee Culture

Hornung, Ernest W.
  The E.W. Hornung Omnibus (Vol. 2-6) (2004)
  The A.J. Raffles Omnibus Volume 1

Raffles: The Amateur Cracksman (play)

Hubin, Allen F.
Crime Fiction IV (5V)

Hyder, William
From Baltimore to Baker Street
Introducing Sherlock Holmes

Hynd, Cutcliffe
The Adventures of a Lady Nurse

Izban, Donald B.
The Baker Street Dozen–Sherlockian Exercises
Guideposts for Enjoying a Short Stay in New York City
Sherlock Holmes Visits A Cemetery

Izban Donald and Patricia
Investigating Chicago
The Problem of the Nine Sazeracs

Jackson, Graham
The Spiritual Basis of Musical Harmony

Jaffee, Walter
The Diogenes Club Speaks (compiler)
The Frozen Pirate

James, Geoffrey
Up to Date (4)
The Way It Looks From Here
Sparrow Talk
Good News From Nowhere
Penny Whistle Blues
Getting Ahead (4)
To Live and Die in Old T.O.
On the Way to the River
The Days That Surround Us
A Little of Everything
Millenium Madness
Easy Does It
Little Lonely Life

Kausler, Kurt
The A.J. Raffles Omnibus (Intro: V1 Hornung) 
The Silver Flame
Storm Passage (Intro, Bibliography)
Terry (Intro)

Kean, Michael H.
The Adventure of Maury and Arty (Intro)
The Diogenes Club Speaks
Mrs. Hudson? Mrs. Hudson!
Who Was Bruce-Partington?
The Adventures of Stately Homes & Sherman Horn (Intro)

Keating, Peter J.
The Arthur Morrison Library: Martin Hewitt V1(Intro)

Kehoe, Donald E.
The Compleat Adventures of Philip Strange (3Vol)

Kelly, Gerard
The Outstanding Mysteries of Sherlock Holmes

Kent, Trilby
The Irregular Part III

Kline, Otis Adelbert
  The Otis Adelbert Kline Omnibus (2 Volumes)

Knight, Amanda
The Unexpected Adventures of Sherlock Holmes
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Koch, Hugo
The Frozen Pirate (Intro)
The Death Ship (Intro)

Kolos, Daniel
From One Child to Another

Koroman, Veselko
Deadly Nightshade Juice

Kummer, Frederic Arnold
The Adventures of Shirley Holmes

Lai, Rick
The Compleat Adventures Peter the Brazen (2 Volumes)

(Commentary)

Lapel Pins
The Bootmakers of Toronto
The Praed Street Irregulars
Silver Blaze (2 pins)
The Retired Colonels
An Irish Secret Society at Buffalo
The Great Herd of Bison of the Fertile Plains
The Bi-Metallic Question
Vincent Starrett

La Spina, Greye
The Gargoyle and Others

Larson, Aaron
Weird Western Adventures of Haakon Jones

Layng, Charles
The Game is Afoot!

Leacock, Stephen
The Stephen Leacock Quote Book
The e-Bibliography of Stephen Leacock
Stephen Leacock: Humorist and Humanist
“Gone Fishing”
Leacock’s Mysteries
Leacock’s Fantasia: Past and Present
Leacock’s Fantasia: Present and Future
Vintage Leacock
Faces of Leacock (about)
SH @ 35 (Contributor)
Two Elegies (2005)
Random Rhymes (2006)
The “Shannon” and the “Chesapeake” (2007)
A Scandal in Montreal (2008)
The Incredulity of Stephen Leacock (2010)
Leacock At the Bat (2012)

LeBlanc, Maurice
The Arsène Lupin Portfolio (5 Volumes)

Legate, David M.
Stephen Leacock: A Biography

Lehmann, R.C.
The Adventures of Picklock Holes

Lellenberg, Jon
Baker Street Irregular

Level, Maurice
Stories of Fear and Fascination

Linsenmeyer, John
Who was Jack the Ripper

Lost Treasures from the Pulps
#1. The Compleat Adventures Peter the Brazen (2V)
#2. Minions of the Shadow and Other Novels
#3. The Memoirs of Horatio Humberton
#4. The Complete Adventures of The Dean
#5. The Complete Adventure of Bill Brent
#6. The Compleat Adventures of the Moon Man
#7. The Magical Mysteries of Don Diavolo
#9. The Magical Mysteries of the Green Ghost
#10. Complete Adventures of the Golden Amazon (3V)
#11. Compleat Adventures of the Park Ave. Hunt Club (2V)
#12. The Compleat Great Merlini Saga (2V)
#13. The Compleat Saga of John Solomon (3V)
#14. The Exploits of Riley Dillon 
#16. The Palos Trilogy
#17. The Compleat Adventures of the Suicide Squad

#18. Tong of Terror: Compleat Chinatown Adventures
of Jimmy Wentworth

#20. The Pulps, Adirondacks & Coon Mountain Bill 
#21. The Hake Talbot Portfolio
#26. The Satan Hall Omnibus
#32. The Compleat Adventures of Philip Strange
#42 The Compleat Deteckative Memoirs of Philo Gubb
#46 The Sumuru Omnibus
#47  Inspector West Goes to War 
#49 The Compleat Adventures of Needle Mike
#8. The Compleat Adventures of Luther McGovack
#15. The Polaris Trilogy
#19. The Compleat Adventures of Don Everhard
#22. The Compleat Zambra the Detective
#23. Another Judson Philips’ Pulp Collection 
#24. A Bibliography of Norman A. Daniels
#25. Strange Ocean Vistas of Philip M. Fisher
#27. Stories from “Adventure Magazine”
#28. Three Volume Fred Davis Anthology (3V)
#29. The Frank Packard Anthology (3V)
#30. Mr. Chang and Rafferty 
#31. The Otis Adelbert Kline Omnibus (2V)
#33. The Adventures of Gillian Hazeltine
#34. A Firefighter Anthology
#35. A Foreign Legion Anthology
#36. A Pirate Anthology 
#37. A Science Fiction Anthology
#38. An Adventure in History Trilogy
#43 The Illusions of Norgil The Magician (Walter Gibson)
#44 The Wings of Danger (Nelson, Arthur A.)
#45 The Nictzin Dyalhis Portfolio (Dyalhis, Weinberg)
#48 The Crime Magnet (Rohmer/Christie/Colombo)
#50 The Lady from Hell (Eugene Thomas)
#51 Jimmie Cordie Series (W. Wirt)
#52 Morton and McGarvey (Donald Barr Chidsey)
#53 Peg Leg Garfield (F.R. Buckley)
#54 The Compleat Boston Blackie (Boyle, Ladnier)
#55 WW I Air Stories (Franklin H. Martin/Chomko)
#56 W.W.I Air Stories (Frederick Nebel)
#57 WWI Air Adventures (Raoul Whitfield) 2V
#58 Cleek of the Forty Faces
#59 The Other Writings of George F. Worts

Lovecraft, Howard Phillips
The Arkham LovEcraft
The Shunned House, Facsimile Edition

Lumbers, James 
“Gone Fishing” (Cover Art)
Leacock’s Mysteries (Cover Art)
Leacock’s Fantasia: Past and Present (Cover Art)
Leacock’s Fantasia: Present and Future (Cover Art)
Vintage Leacock (Cover Art)

Lumley, Brian
August Derleth’s Eerie Creatures (Intro)

Lungstedt, Aurora
The Hastfordian Escutcheon

Lynch, Bohan
Menace from the Moon

MacHarg, ??
The Achievements of Luther Trant

Mager, Gus
Sherlocko and Hawkshaw

Manifold, Laurie Fraser (Illustrator)
The Complete Annotated Father Brown (2V)
The Compleat Adventures of the Moon Man
V17 Murder Mystery Classics #1
V18 Murder Mystery Classics #2
V19 Murder Mystery Classics #3
Blue Blood on the Trail
A Sherlock Holmes Almanac
Sherlock Holmes a Study in Sources
Visitors from Oz
The Annotated Casey at the Bat

Marcum, David
The Papers of Sherlock Holmes

McCausland, Dayna
Escape of Alice (1997)

  Portraits of Alice (1998)
  The Walrus and The Carpenter (1999)

Reflections on Lewis Carroll (2000)

Jabberland (2001)
Another Alice, Eh! (2002)
Alice in Cyberspace (2003)

McNabb, Janice
The Curious Incident of the Hound on Dartmoor

Meade, L.T.
The Detections of Miss Cusack

Meyer, Charles
Maxwell
Mbwa wa Familia Ya Baskerville (Illustrator)

Miller, Stephen T.
The Science Fiction Magazine Index (8 Volumes)
The SF Magazine Checklist

Minton, Keith
Escape to Paradise

Mitchell, Basil
The Adventures of Shirley Holmes

Monahan, Eric
Disjecta Membra

Morgan, Lorne T.
The Permanent War or HOMO the Sap

Morgentaler, Henry
Freedom is My Passion

Morrison, Arthur
Volume 1: Martin Hewitt
Volume 2: Working Class Fiction
Volume 3: Miscellaneous Fiction 

Mortin, Jennie
A Prairie Town Goes to War

Muller, Marcia
1001 Midnights

Murdock, Karen
A Sherlock Holmes Almanac (compiler)
Good for the Cause
V25–Sherlock Alive
Introducing John Kendrick Bangs (Editor)
The Private Life of Sherlock Holmes (Editor)
Gentlemen Thieves: An Anthology of Raffles Pastiches

Murray, John Wilson
  The Memoirs of a Great Detective

Nathan, Hartley
Who Was Jack the Ripper

Nelms, Henning
The Hake Talbot Portfolio

Norris, Luther
Sherlock Holmes: Two Sonnet Sequences

Norton, Charles
Vol. 4: Man of Many Mysteries

Obodiac, Stanley
My Experiences at a Canadian Author’s Convention

O’Brien, Kevin
Oscar Wilde in Canada

O’Connor, Regis
The Sacred Seal

Orczy, Baroness E.
The Old Man in the Corner Omnibus

Ottolengui, Rodriques
The Ottolengui Portfolio
Before the Fact

Owen, Ivon M.
The Tamarack Review on CD (e-TR) (Editor)

Pachter, Charles
Oscar Wilde in Canada
Walt Whitman’s Canada
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Leacock At the Bat
Massey College Gaudy Nights

Packard, Frank
The Frank Packard Anthology (3V)

Palmer, Bernard
Blue Blood on the Trail
Gentleman Detective

Parker, Gilbert
The Seats of the Mighty

Petersen, Svend
A Sherlock Holmes Almanac

Peterson, John
Sherlock Holmes Meets Father Brown
The Complete Annotated Father Brown (2V)
The Incredulity of Stephen Leacock
G.K. Chesterton on the Detective Story

Philips, Judson
Compleat Adventures of the Park Avenue Hunt Club (2V)
Another Judson Philips’ Pulp Collection

Porges, Arthur
The Adventures of Stately Homes and Sherman Horn
Eight Problems in Space

Portugal, Jean
We Were There: A Record for Canada (7V)

Post, Melville, Davisson
  Vol. 1: Randolph Mason and Other Stories
  Vol. 2: Uncle Abner and Other Stories

Vol. 3: Five Non-Detective Fiction Novels, Essays and
Short Stories

Vol. 4: Man of Many Mysteries (Biography)

Press, Charles
Looking Over Sir Arthur’s Shoulder
Parodies and Pastiches Buzzing Around ACD
A Conan Doyle Garland: 20th century Pastiches

Price, Kay
Going Home (Intra Muros) (Intro)
River of Mines (Intro)

Pronzini, Bill
Murder at Three Cents a Day (Intro)
1001 Midnights

Quinn, Seabury
The Adventures of HIJI
The Compleat Adventures of Jules de Grandin (3 Volumes)
The Other Seabury Quinn Stories (Volume 4 and 5)
The Problems of Professor Forrester
The Problems of Major Sturdevant
Roads (2Versions)
This I Remember (as Jerome Burke) (3Volumes)
The Vagabond-at-Arms
Weird Crimes & Servants of Satan

Rainer, Buzz
The Adventure of Maury and Arty

Randall, Warren
The Log of  “The Gloria Scott”

Rawson, Clayton
The Magical Mysteries of Don Diavolo (V1)
The Compleat Great Merlini Saga (V2&3)

Reade, Winwood
The Martyrdom of Man

Redmond, Christopher
Lasting Impressions
Quotations from Baker Street
The Shaw Festival’s “Sherlock Holmes” 1994
A Sherlockian Pictionary

Redmond, Donald
An Irregular Anglo-American Glossary ...
Index to Canadian Holmes
Sherlock Holmes, A Study in Sources

Rhode, Franklin

  Pike’s Peeks at the World of Sherlock Holmes

Rice, Susan
Compound of Excelsior

Richardson, Michael
We Stand on Guard
Not to Be Taken At Night

Roberts, Garyn
Compleat Adventures of the Moon Man 2V  (Intro)
The Magical Mysteries of Don Diavolo (Intro)
The Magical Mysteries of the Green Ghost (Intro)
Three Volume Fred Davis Anthologies (3V)
The Frank Packard Anthology (3V)

Roberts, James P.
Bourland
Darkling I Listen
Spirit Fire
The Solar Pons Encyclopædia

Roberts, Tom (Illustrator)
Introducing Sherlock Holmes
Victorian Holmes
Thinking Outside the Tin-Dispatch Box

Robinson, Bertram Fletcher
The Chronicles of Addington Peace

Roden, Barbara
Writings of Herbert Russell Wakefield, The (Intro)

Rohmer, Richard
We Stand on Guard (Intro)

Rohmer, Sax
The e-Rohmer Review
The Sumuru Omnibus
Tears of Our Lady
The Crime Magnate

Rose, Allan Glenn
Butterflies in Winter and Other Poems

Rothery, Anne
A Favouring Wind

Rouse, William
The Pulps, Adirondacks & Coon Mountain Bill 

Ruber, Peter
Collected Poems: 1937-1967  (Intro)
The House on the Mound (Intro)
Country Matters (Intro)
Return to Sac Prairie (Intro)
Aunt May Strikes Again! (Intro)
In a Quiet Graveyard (Intro)
The Original Text Solar Pons Omnibus (Intro)
Wisconsin Writers and Writing (Intro)
The Four Lost Sac Prairie Novels (Intro)
Final Adventures of Solar Pons (Intro)
The Chronicles of Addington Peace (Intro)
The Game is Afoot! (Intro)
“The King of the Pulps” H. Bedford-Jones Bibliography
Weird Crimes & Servants of Satan (Intro)
Annals of Walden West

Rutter, Richard
The Mystery of the Sachertorte

  The Truth about Ludwig II

Sage, D.W.
Doggerel in the Night-Time (Poetry)

Saksena, Franklin
101 Sherlock Holmes Crossword Puzzles

Sanderson, Jessie
Fireflies

Sarjeant, William A.S.
Menace from the Moon (Intro)

Saurat, Denis
O Rare Denis Saurat
The Denis Saurat Reader
Early Earth

Sayers, Dorothy
Blue Blood on the Trail (Scholarship)

Schroth, Evelyn M.
The Derleth Saga

Schroeter, Rodney
The Other Seabury Quinn Stories (Volume 4 and 5)

(Intro)
The Compleat Adventures of the Park Avenue Hunt Club

(Intro)
The Compleat Great Merlini Saga (Commentary)
A Bibliography of Norman A. Daniels
A Firefighter Anthology

Shaw, John Bennett
The Basic 100
The Really Ragged Shaw

Showler, Karl
The Practical Handbook of Bee Culture (Intro)
Sherlock Holmes and The Watson Pastiche

Silk, Eric
Baker Street Briefs (Commentary)

Simms, Richard
Eight Problems in Space

Sketcher, Ed (Illustrator)
The Winged Wheel

Skene-Melvin, David
Canadian Crime Fiction
Waterloo – The Play (Editor)
Monsters of the Purple Twilight (Intro)
The Gerrard Street Mystery (Intro)

Small, Sidney Herschel
The Tong of Terror: The Chinatown Adventures of

Jimmy Wentworth

Smith, A. Howden
An Adventure in History Trilogy

Smith, Stan
The Thinking Machine Omnibus (Intro)

Solovay, Jacob C.
Sherlock Holmes: Two Sonnet Sequences

Souster, Raymond
SH @ 35 (Contributor)
Catching Up (3)
Uptown Downtown
Wondrous Wobbly World
Down to Earth
Up to Date (4)
The Way It Looks From Here
Sparrow Talk
Good News From Nowhere
Penny Whistle Blues
Getting Ahead (4)
To Live and Die in Old T.O.
On the Way to the River
The Days That Surround Us
A Little of Everything
Millenium Madness (2008)
What Men Will Die For
The Winter of Time
From Hell to Breakfast
On Target
Making the Damn Thing Work
Without Counting the Cost
Easy Does It
Little Lonely Life

Spadoni Carl
An E-Bibliography of Stephen Leacock
“Gone Fishing” (Intro)

Springer, Rebecca Ruter
Going Home (Intra Muros)

Starrett, Vincent
V1 Collected Poems
V2 Memorable Meals
V3 The Last Bookman
V4 The New Adventures of Jimmie Lavender
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V5 More Books Alive
V6 The Eleventh Juror and Other Mysteries
V7 The Escape of Alice and Other Fantasies
V8 The Memoirs of Jimmie Lavender
V9 A Little Anthology
V10 War Correspondent
V11 Reporter’s Notebook
V12 Wayside Tales
V13 The Return of Jimmie Lavender
V14 Fugitive and Other Stories
V15 Tales of Mystery and Imagination
V16 The Expanded Casebook of Jimmie Lavender
V17 Murder Mystery Classics #1
V18 Murder Mystery Classics #2
V19 Murder Mystery Classics #3
V20 Literary Classics #1
V21 Literary Classics #2
V22 Literary Classics #3
V23 Born in a Bookshop
V24 The Private Life of Sherlock Holmes
V25 Sherlock Alive

Steuwe, Paul
The Seats of the Mighty (Intro)

Stewart, Richard F.
“... And Always A Detective”
End Game (Drood Bibliography)
The Great Detective Case of 1877

Stilson, Charles B.
The Polaris Trilogy

Sussex, Lucy
The Detectives’ Album (Intro)

Suter, J. Paul
Memoirs of Horatio Humberton

Taylor, ??
The Hebrew Hero, or Lady Helen’s Mistake

Tepperman, Emile C.
The Compleat Adventures of the Suicide Squad

Thiel, Carl William
The Basic 100

A Sherlock Holmes Almanac

Tolins, Steve
Sherlockian Twaddle

Toye, William
Wondrous Wobbly World (Commentary)
William Toye – On Canadian Literature
The Tamarack Review on CD (e-TR) (Editor)

Tracy, Jack 
Schlock Homes: The Complete Bagel Street Saga (Gaslight)

Utpatel, Frank
Sherlock Holmes: Two Sonnet Sequences

Vanderbeek, Randy
A Foreign Legion Anthology (Editor)
A Pirate Anthology (Editor)

Vanderburgh, George A.
Index to The Universal Sherlock Holmes, Volume 5
Wondrous Wobbly World (Intro)
Peck’s Bad Boy (Afterword)

Wakefield, H. Russell
Writings of Herbert Russell Wakefield, The

Ward, Harold J.
Vulture and The Vulture Strikes, The
Adventures of Doctor Death, The

Wardecker, Mark
The “Dragnet” Solar Pons (Intro)

Watkins, Mel
The Permanent War or HOMO the Sap

Weaver, Robert
The Tamarack Review on CD (e-TR) (Editor)

Weber, John E.
Under the Darkling Sky

Weinberg, Robert
SH @ 35 (Contributor)
An Occult Omnibus

Lost Treasures from the Pulps (Editor)

Wells, H.G.
Mr. Belloc Objects and Still Objects

Weyman, Ronald
The Canadian Adventures of Sherlock Holmes
Sherlock Holmes: The Mark of the Beast (Playscript)
Sherlock Holmes: The Ultimate Disguise (Playscript)
Sherlock Holmes and The Hanging Judge (Playscript)

Whalen, Dwight
War Christmas

White, Fred M.
The Romance of the Secret Service Fund

Whitehead, Henry S.
Compleat Collection of Fiction
Writings of Henry S. Whitehead, The

Whitt, Hugh
The Adventure of Two Coptic Patriarchs
The Adventure of the Victorian Vulcan
The Incident of Ak-Sar-Ben
The Wheat and the Chaff

Wopenka, Johan
Locked Rooms and Open Spaces

Worts, George F.
The Compleat Adventures Peter the Brazen (2V)
The Adventures of Gillian Hazeltine

Wrzos Joseph
In Lovecraft’s Shadow (Intro)

Yost, Elwy
White Shadows

Young, Gordon
The Compleat Adventures of Don Everhard

Young, Walter
Sherlocko and Hawkshaw


